
Kívül-belül teljesen meg-
újult az egykori Zsoldos Rt.
központi épülete a Szarvasi
úton, amiben az utóbbi évti-
zedekben óvoda mûködött.
Az ingatlant két éve vette
meg az önkormányzattól
a kerámiaiparban érdekelt
HK-Ceram Kft. Sebõk Imre,
a német tulajdonban lévõ
szentesi cég ügyvezetõje a
keddi megnyitón elmondta,

2008-ban döntöttek úgy,
hogy mázas kerámia, vagyis
kályhacsempegyártásba
kezdenek. Termékeik bemu-
tatáshoz megfelelõ helyszínt
kerestek, így találtak rá az
épületre, melynek átalakítá-
sára és felújítására 160 millió
forintot költöttek. 

Az átadó ünnepségen Szir-
bik Imre polgármester hang-
súlyozta: a HK-Ceram Kft.

betartotta szavát, apránként
fejlesztettek és növelték a
szentesi munkahelyek szá-
mát, az a német precizitás
pedig, ami tevékenységükre
jellemzõ, elismerésre méltó.
Udvari Lajos, a kályhások
szakmai szervezetének kép-
viselõje is dicsérte a kiállított
termékeket, egyúttal örömét
fejezte ki, hogy a régióban
dolgozó kollégái számára
könnyen elérhetõvé vált a jó
minõségû kályhacsempe. 

– Négy munkatársunk se-
gíti majd a vásárlókat eliga-
zodni – nyilatkozta lapunk-
nak Sebõk Imre. A több te-
rembõl álló bemutatóhelyen

a különbözõ színû és formá-
jú kályhacsempék mellett
cserépkályhákat, kandalló-
kat, tûztereket és kiegészítõ
eszközöket is szemügyre ve-
hetnek az érdeklõdõk. – Az
volt a célunk, ne csak pros-
pektusokból ismerhessék
meg az általunk gyártott ter-
mékeket a vevõk, hanem
személyesen érzékelhessék,
milyen szép és mennyi mele-
get ad egy cserépkályha
vagy egy kandalló. A mázas
kerámia gyártásában azért
láttunk fantáziát, mert az or-
szágnak ebben a felében
nincs ilyen gyártó, viszont
az igények egyre inkább nõt-
tek. Itthon évente 30 ezer
kályhát építenek, mi kezdés-
ként évi ezer kályha gyártá-
sára rendezkedtünk be. Ha
sikerül nagyobb szeletet ki-
hasítani a piaci tortából, mi
is növelni fogjuk kapacitá-
sunkat. Újabb formákon és
mintákon dolgozunk. Mivel
szinte manufaktúraként ter-
melünk, a jó minõségû, eu-
rópai viszonylatban verseny-
képes áron elõállított termé-
keink külföldön is könnyen
vevõkre találhatnak, ezért
elsõként Németországban,
Oroszországban és Ukrajná-
ban szeretnénk piacot találni
a szentesi cserépkályhának.

Bíró Dániel
Fotó: Vidovics Ferenc

Egy nyúlfarknyival elõ-
rébb jutottunk a termálvíz
visszasajtolásának ügyében –
kezdte szerdai sajtótájékoz-
tatóját Bencsik János energeti-
káért felelõs államtitkár, aki
Farkas Sándor országgyûlési
képviselõ meghívására az
egész napot Szentesen töltöt-
te. A kormányzati politikus
helyi kertészeti és energeti-
kai szakemberekkel is egyez-
tetett. Nekik is elmondta,
hogy hamarosan a Vidékfej-
lesztési Minisztérium nyújt
be indítványt arról, hogy a
termálvíz visszasajtolási mo-
ratóriumot 2014-ig meghosz-
szabbítsák. Ezzel két év hala-
dékot nyernének az érintet-
tek, illetve a kormánynak is
lesz ideje kidolgozni a ter-
málvíz hasznosításának rész-
letes szabályozását. Ebben a
munkában az eltérõ adottsá-
gok mellett nemzetgazdasági
szempontokat is figyelembe
kell venni – hangsúlyozta az
államtitkár, aki szerint rang-
sort kell állítani ebben a kér-
désben. – Legfontosabb az
ivóvízbázisok védelme, ez
után az idegenforgalmat
meghatározó gyógyvizek,

majd a termálkertészetek kö-
vetkeznek. A sor végén a
távfûtés és az egyéb felhasz-
nálási lehetõségek állnak –
fogalmazott Bencsik János. A
szakpolitikus kitért arra is,
hogy szentesi látogatása so-
rán olyan technológiai újítá-
sokat mutattak be neki a
Metalcom Zrt.-nél, amit sze-
rinte a távközlésen kívül
más szektorban is használni
lehetne. 

Szó esett a kiteljesedõ épü-
letenergetikai programról,
amit hazai és uniós közössé-
gi, valamint banki források
biztosításával szeretne fel-
lendíteni a kormány. A 2012-
es költségvetés kapcsán az
államtitkár azt mondta, a
gazdaság növekedését elõse-
gítõ stabil büdzsé kell, s e cél
elérése érdekében szükség
van az állami intézmény-
rendszer áramvonalasításá-
ra. Az eddigi kormányzati
munkára utalva leszögezte:
nyitottabbnak kell lenni a
párbeszédre, különben ne-
héz lesz a rendszerszintû át-
szervezéseket végrehajtani.

B.D.

2014-ig nem kell
visszasajtolni
a termálvizet
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„A Dr. Bugyi István Kór-
ház menedzsmentje, vala-
mint az érintett politikusok
és a Csongrád Megyei Ön-
kormányzat által delegáltak
voltak jelen a szentesi kór-
házzal kapcsolatos megbe-
szélésen 2011. november 17-
én a GYEMSZI Egészség-
szervezési és Finanszírozási
Fõigazgatóságán. Az egyez-
tetés témája az egészségügyi
átszervezések, kapacitás mó-
dosítások kapcsán az intéz-
ményt érintõ változások vol-
tak. A Dr. Bugyi István Kór-
házzal kapcsolatos meg-
beszélésen szakmai szem-
pontokon nyugvó, korrekt
egyeztetés zajlott, a részletek
a késõbbi egyeztetések során
kristályosodnak ki.”

Akik az intézményt, a vá-
rost és térséget képviselve
ott voltak a múlt csütörtöki
egyeztetésen, azok mind
egyet akarnak: stabilizálni a
szentesi kórház jövõjét –
mondta lapunknak Farkas

Sándor, aki szintén részt vett
a megbeszélésen.  A szentesi
honatya a részletekrõl elárul-
ta, személyi feltételeknek
kell még teljesülnie a helyre-
állító sebészeti osztály to-
vábbi mûködése érdekében,
illetve az onkológiát is meg
kell erõsíteni, és ezeket a cé-
lokat a szakmai kollégiumok
is támogatják. Legnagyobb
veszélyben az urológia és a
fül-orr-gége van, de itt is ko-
moly szakmai lobbi folyik az
osztályok megõrzéséért. Az
ellátási terület viszont nõni
fog: visszakerülhetnek Szen-
teshez a tiszazugi települé-
sek, illetve a szarvasi kistér-
séget hozzánk csapják. A
fideszes képviselõ fontosnak
tartotta megemlíteni, hogy
Szarvas polgármestere is je-
lezte, teljes mellszélességgel
a szentesi kórház mellé áll.
Elõnyt jelentenek a tárgyalá-
sok során az elmúlt évtized-
ben megvalósított fejleszté-
sek. Farkas Sándor megje-

gyezte: a végsõ döntést már-
ciusban hozza meg a kor-
mányzat, addig pedig min-
den helyi politikusnak és
szakembernek azért kell dol-
goznia, hogy a lehetõ legki-
sebb veszteséget szenvedje
el a kórház az egészségügyi
rendszer átalakítása során. 

Nem kapott meghívót,
mégis elment a GYEMSZI-
nél rendezett egyeztetésre
Szirbik Imre – errõl a Rádió
Szentesnek számolt be a pol-
gármester. Szerinte ez a ta-
nácskozás jó alkalom volt ar-
ra, hogy nyomatékosítsa, a
szentesi mûtõtömb megvaló-
sításában továbbra is elköte-
lezett a város. Pozitívumként
értékelte, hogy szakmai ér-
vek mentén folyt az állás-
pontok ismertetése. A konk-
rétumokról elmondta: bõvül
a kardiológia, és erre a száj-
sebészeten is megvan az
esély. Felmerült az is, hogy
egy napos szemészet mû-
ködjön Szentesen. A polgár-
mester hozzátette, ha a dön-
téshozók képesek pusztán a
szakmai szempontok alapján
határozni, abból a szentesi
kórház csak jól jöhet ki.

Munkatársainktól

A szakma
a kórház mellett áll

December 1-jén, csütörtö-
kön  9–11 óra között Szirbik
Imre polgármester, 14–16 óra
között Szûcs Lajos alpolgár-
mester tart fogadónapot. A
város vezetõi hivatali helyi-
ségükben fogadják az ügyei-
ket intézõket.

Fogadnak
a vezetõk

A sportturizmus és az
edzõtáboroztatás a ve-
zérfonala annak a tu-
risztikai akciótervnek,
amelyrõl hétfõn tárgyal
a képviselõ-testület. Az
anyag szerint – az uszo-
da kivételével – mintegy
600 millió forintot kelle-
ne költeni a város léte-
sítményeire, hogy meg
tudjunk felelni az igé-
nyeknek. Szeptember
végéig közel 14 milliós
bevételt hoztak a sporto-
lók az önkormányzati
szálláshelyeknek.

Jövõre Tourinform iroda
nyílna a Petõfi és a Kossuth
utca sarkán, felújítanák a
sportcsarnok játékterét, és
az épületben szellõzõ rend-
szert építenének ki, továbbá
új kerítés épülne a sportte-
lep köré, az öntözõrendszert
pedig modernizálnák – rö-
vid távon ezek a konkrét fej-
lesztések szerepelnek a tu-
risztikai akciótervben, ami
most kerül a képviselõ-tes-
tület elé. A gyógyfürdõ kor-
szerûsítésének és a sport-
szálló hasznosításának elõ-
készítésére 6-6 millió forin-
tot szánnának a 2012-es vá-
rosi költségvetésbõl. A do-
kumentum – szemben az
eddigi gyakorlattal – teljes
egészében a sportturizmus-
ban rejlõ, de még kiaknázat-
lan lehetõségekre fókuszál,
és lényeges adatokat is fel-
sorakoztat, melyek alátá-
masztják: Szentesnek ezen a
területen van keresnivalója. 

(folytatás a 3. oldalon) 

Turisztikai
tervek

Hódításba kezdett
a szentesi cserépkályha

Szentesi Élet

160 milliós beruházással impozáns bemutatótermet ala-
kított ki a Szarvasi úton a HK-Ceram Kft., amely kályha-
csempegyártásba kezdett tavaly. Termékeik nem csak a ré-
gióban, hanem külföldön is vevõkre találhatnak: Németor-
szágban, Oroszországban és Ukrajnában is piacra kerül a
szentesi kályhacsempe.

Múlt csütörtökön a fõvárosban egyeztetett a szente-
si kórház jövõjérõl az intézmény vezetése és az
egészségügyi szakállamtitkárság. A tanácskozáson el-
hangzottakkal kapcsolatban bõvebb tájékoztatást
kértünk a kórháztól, válaszul az alábbi közleményt
kaptuk.

HUNOR COOP

A JÓ SZOMSZÉD



Az 1946/47-es tanévben
felgyorsították az általános
iskola feltöltését. A megnõtt
gyereklétszám miatt az 1–4.
osztályt osztatlan leányisko-
laként a régi posta mögötti
evangélikus iskolában he-
lyezték el, a felsõ tagozat pe-
dig II. Számú Állami Általá-
nos Leányiskolaként az ere-
deti épületben mûködött.
Említést érdemel, hogy 1947
õszén megalakult az iskola
úttörõcsapata is: a fiúk csa-
pata Esze Tamásról, a lányoké
Zrínyi Ilonáról kapta a nevét. 

1948 júniusában elballa-
gott az utolsó polgári leány-
iskolai osztály, így az 1949/
50. tanévtõl Petõfi Utcai Ál-
talános Iskola lett a taninté-
zet hivatalos neve. Ekkor a
tanulók létszáma meghalad-

ta a 710 fõt, s már ettõl a
tanévtõl megkezdték a koe-
dukált oktatás fokozatos be-
vezetését. Mivel ennyi tanu-
lót nem tudtak az épületben
elhelyezni, ezért a 2–3. le-
ány osztály a Köztársaság
Téri Általános Iskolában ta-
nult, a berekháti fiókiskolá-
ban pedig koedukáltan,
részben osztott csoportok-
ban folyt az oktatás 139 ta-
nulóval. A fõépület 8 tanter-
mében 16 tanulócsoport ka-
pott helyet 578 tanulóval (itt
csupán a 4. osztály volt koe-

dukált). Az iskola egyedüli
igazgatását Tóth László vette
át (Mihóczy Rezsõnét áthe-
lyezték a Köztársaság Téri
Általános Iskolába). A nagy
múltú, ének-zenei tagozatos
általános iskola a csökkenõ

gyereklétszám miatt sajnála-
tos módon 2011-ben befejez-
te önálló mûködését.

Szentes legrégebbi alapí-
tású elemi iskolája, a Köz-
ponti Református Elemi Fiú-
iskola 1948 nyarán történt
államosítása után Kossuth
Téri Általános Iskola néven
folytatta mûködését. 1948
januárjában úttörõcsapata is
alakult, amely József Attila
nevét vette fel, de mûködé-
séhez az egyház nem járult
hozzá. Az állami kezelésbe
vétel után, 1948. szept. 10-
én Zrínyi Ilona néven hiva-
talosan is megalakult az is-
k o l a  ú t t ö r õ c s a p a t a .  A z
1949/50-es tanévben az in-
tézményt leányiskolává ala-
kították, oly formában, hogy
csak az alsó tagozat maradt
koedukált. 1961-tõl az egész
iskola koedukált lett. Ekkor
16 tanteremben 638 diák ta-
nult, 26 tanító és tanár irá-
nyításával. Az 1966-ban

megalakult Általános Isko-
lai Diákotthon 1969 õszéig
az iskola igazgatóságához
tartozott, ezt követõen önál-
ló intézményként mûködött. 

Az oktatási intézmény
1993. május közepétõl ismét

egyházi kezelésbe került,
felvéve az egykori iskola-
építõ lelkész, tudós prédiká-
tor, Kiss Bálint (1772–1853)
református esperes nevét. A
felsõpárti református népis-
kolák államosítás utáni jog-
utódai lettek a Felsõpárti
Állami Általános Iskola, ill.
1962-tõl a Deák Ferenc Utcai
Általános Iskola.  

A XVIII.  század végén
alapított Központi Katolikus
Elemi Népiskola szintén
1948 nyarán került államosí-
tásra. Ezt követõen Köztár-
saság Téri Általános Iskola
néven mûködött, mivel az
Erzsébet királynéról elneve-
zett teret 1948-ban Köztársa-
ság térre keresztelték át, az
1946-ban kikiáltott köztársa-
ság emlékére. 1991-ben a tér
visszakapta eredeti nevét,
az iskola pedig 1993-ban
visszakerült a katolikus
egyház kezelésébe. Az inté-
zet ettõl kezdve Szent Er-
zsébet Katolikus Általános
Iskola néven mûködik. 

A felsõpárti városrészben
a Deák Ferenc Utcai Általá-
nos Iskola mellett tovább
folytatta mûködést a Hé-
kéd-Újtelepi Iskola, immár
Damjanich Utcai Általános
Iskola néven. (Ez utóbbi
gyermekhiány miatt 2011-
ben befejezte mûködését. A
Hámán Kató úti lakótelepen
1980-ban új általános iskola
létesült, amely 1992-ben fel-
vette Koszta József festõmû-
vész nevét.

A központi városrészben
1984-ben megkezdte mûkö-
dését a Klauzál Gábor Álta-
lános Iskola, a berekháti vá-
rosrész tanköteles gyerme-
keit pedig továbbra is a Be-
rekháti Általános Iskola fo-
gadta, amely utóbb felvette
a „legnagyobb magyar”,
gróf Széchenyi István nevét.
(Az iskola gyerekhiány mi-
att 2007-ben bezárta kapu-
it.)

Labádi Lajos

22  SSZZEENNTTEESSII ÉÉLLEETT 22001111..  nnoovveemmbbeerr  2255..

Az elemi népiskolák története Szentesen (XVII.)

Az egyházi iskolák államosítása

A „Szeretetakció a szegények karácsonyáért” gyûjtõmoz-
galom szervezõbizottsága kéri a lakosságot, hogy a tombo-
lajegyek megvásárlásával, tartós élelmiszer-, pénz-, jó álla-
potban lévõ ruha-, és tombolatárgyak adományozásával tá-
mogassák kezdeményezésüket.

Az adományokat december 1-ig várják a rendezvények
helyszínén, illetve szerdánként 15 és 17 óra között a Szabad-
idõs Sportklub Tóth J. u. 28/A szám alatti klubhelyiségében
(pince).

„Kétszer ad,
aki gyorsan ad!”

Elsõ helyre kerültek a gázzal
kapcsolatos kérdések: lesz, nem
lesz, elég lesz, nem lesz elég,
mennyibe kerül, gázzal fût-
sünk, vagy egyébbel, igaz, hogy
kemény tél lesz, stb. Egy biztos:
a langyos tavasz még messze
van! Én csak azt kívánom, sen-
ki ne haljon bele fûtetlenségbe,
és aki gázt használ, mindent
szabályosan tegyen, híre se le-
gyen gázrobbanásnak...

Ellenõrzik a román kamion-
sofõröket. Helyes. De a magyar
kamionsofõröket sem árt meg-
nézni: eleget pihentek-e, mie-
lõtt felültek a vezetõülésbe.
Egyformán érdeke ez  nekik és
a forgalom többi résztvevõinek.
Tömeges életveszéllyel fenyegetõ
foglalkozásról van szó. 

Dolgozniuk kell a raboknak.
Csakhogy napirendre került ez
a rendelkezés! Egyfelõl minden
egészséges elítéltnek jót tesz a
mozgás, másfelõl termeljék meg
a koszt-lakás-teljes ellátás költ-
ségeit. Ingyen élés helyett.

Tûrhetetlen a szándékos hi-

telrontás, amit a Négy Mancs
mûvel, de nyugtalanító minden
olyan hazai intézkedés is, amely
miatt nem gazdaságos ipari
mennyiségben libát tenyészteni.
Már méltán világhírû hungari-
kummá vált  az, amit a szente-
si Hungerit elért a libamájjal
(is), de hasznos a liba húsa és a
tolla is. És még nem beszéltem
sokak kedvenc ételérõl, a zúza-
pörköltrõl. Kívánom, hogy le-
gyen minden magyar család
asztalán gyakori  és olcsó élve-
zet

Puskás Öcsitõl ered a mon-
dás: „Kis pénz, kis foci, nagy
pénz, nagy foci.” Rá nézve így
is volt és neki nagyon megérte.
De, ahol a focit olyan színvonal
alatt játsszák, mint hazánkban
is, ott üres pazarlás nagy foci-
nak járó stadionokra költeni
azt a pénzt, amibõl még a dol-
gozóknak is nehezen jut. Majd
a jövõben, ha megtelnek a né-
zõterek a futballpályáinkon.

Dr. Imre Ernõ

GONDOLATOK

Élmény volt hallgatni az
ünnepi beszédet, és a hozzá-
szólók visszaemlékezéseit.
Színesítették a mûsort a szín-
vonalas gitárkísérettel el-
hangzó, angol nyelven elõa-
dott énekszámok. A közön-
ség soraiban kerestem azt a
néhány angolul tudó sze-
mélyt, aki el tudta volna
mondani, hogy mirõl is szól-
tak ezek a dalok. 

Ezen a 60 éves ünnepsé-
gen a Móricz Zsigmondról
elnevezett kulturházban, Ko-
dály és Bartók országában,
egyetlen magyar írás, vers,
ének szentesi gyûjtésû nép-
dal sem hangzott el. Pedig
ezek a dalok jobban a szí-
vünkhöz szóltak volna ezen

a nosztalgikus megemléke-
zésen.

És még valami. A mûvelõ-
dési ház elõcsarnokában kiál-
lított plakátokon és fényké-
peken felfedezhetõk a hajda-
ni színjátszók. Sajnos már ke-
vesen vagyunk az élõk sorá-
ban. Jelen volt az ünnepsé-
gen Bucsány György nyugal-
mazott (igazgató) tanár, kivá-
ló amatõr színjátszó. De em-
líthetem még Nagyné Szabó
Ilit is, aki nemcsak fest, ha-
nem verseket is ír, többszörö-
sen kitüntetett versmondó. E
cikk írójával kiegészülve egy-
egy rövid versre biztos vál-
lalkoztunk volna (?!).

Gálfi László ny. tanár
volt amatõr színjátszó

Észrevétel
a 60. évfordulóhoz

Egy hónapja vásároltam
az egyik kínai ruhaüzletben
egy alkalmi nadrágot. Saj-
nos, az elsõ használat után
elkezdett a deréktájon fosz-
lani a varrás, ezért vissza-
vittem az üzletbe. Mondtam
a boltban, hogy cseréljék ki,
de majdnem kizavartak, és
azt mondták, hogy vigyem
el varrónõhöz. Felháborod-
tam, de sajnos nem tehet-
t em semmit .  Ezek  u tán
meggondolandó, hogy az

ember bemerjen-e menni
ebbe az üzletbe vásárolni.
Már többször jártam a bolt-
ban, akkor azt mondták, ha
vásárolok valamit, és az
rossz minõségû, kicserélik.
Most éltem volna ezzel a le-
hetõséggel, de nem értem el
vele semmit. Megjegyzem:
még csak mosva sem volt a
nadrág. Számlát persze nem
adnak senkinek, így én sem
kaptam.

Károlyi Mária

Felháborító bánásmód

Dr. Sipos Ferenc Parkerdõ
Otthon: Szentmise pénteken
15 óra.

Evangelikus Templom: Is-
tentisztelet vasárnap 9 óra;
Bibliaóra csütörtök 16.30 óra
– a Parókián.

Felsõpárti Református Pa-
rókia: Istentisztelet és vasár-
napi iskola vasárnap 9 óra.
Konfirmációi elõkészület va-
sárnap 10 óra. Imaóra vasár-
nap 17 óra. Bibliaóra csütör-
tök 16 óra.  I f júsági  óra:
szombat 16 óra.

Jézus Szíve Templom:
Szentmisék szerda, péntek és
vasárnap 8 óra.

Kórházkápolna: Szentmi-
se vasárnap 17 óra.

Református Imaház: Gyer-
mek istentisztelet vasárnap
10 óra.

Református Nagytemp-
lom: Istentisztelet vasárnap
10 óra; családi istentisztelet
felnõtt kereszteléssel és Úr-
vacsoraosztással; a Kiss Bá-
lint Református Általános Is-
kola tanári kórusa és diákjai
szolgálnak.

Szent Anna Templom:
Szentmisék hétfõtõl szomba-

tig 17 óra, vasárnap 10 óra.
Szent Miklós Görögkeleti

Templom: december 11-én
ünnepi Szent Liturgia Myra-i
Szent Miklós püspök tiszte-
letére.

Szentesi Református Idõ-
sek Otthona: vasárnap 8.30
ref. istentisztelet; kedd 16
óra: r. kat. szentmise; szerda
16 óra: Bibliaóra.

Görögkeleti hírek: a Szent
Miklós Templom védõszent-
jének ünnepe december 11-
én, vasárnap lesz. 

Kato l i kus  h í rek :  26-án,
szombaton 9 órától adventi
koszorúkészítés a Szent An-
na Plébánián. Az elsõ adven-
ti gyertyát minden katolikus
templomban 27-én, a vasár-
napi szentmise keretében
gyújtják meg.

Református hírek: A refor-
mátus ragytemplomban 27-
én, vasárnap a 10 órai isten-
tiszteleten mutatják be a
presbiter-jelölteket; délután
15 órakor adventi orgonás
áhítat lesz, orgonál Szilágyi
László r. kat. kántor. 

Istentiszteletek

A Kossuth Téri Általános Iskola, ma Kiss Bálint Református Ált. Isk. (a képen balról).

Olvasóink írják

A Kisér nevû városrész
dél-nyugati részén található;
a Mentõ utcát és a Farkas
Antal utcát köti össze a
Dugovics Titusz utcával. E
kis utca 1932-ben vette fel Ki-
nizsi Pál magyar fõúr, ország-
bíró, Mátyás király hadvezér-
ének nevét. Születési dátuma
nem ismert, valószínûleg Bi-
har vármegyei kisnemesi csa-
ládból származott. (Az csu-
pán legenda, hogy molnárle-
gény lett volna.)

Felesége Magyar Benigna,
Magyar Balázs erdélyi fejede-
lem leánya. 1467-tõl Mára-

maros vármegye, késõbb
Temes és Bács vármegyék is-
pánja. Az 1468. évi morvaor-
szági hadjáratban tûnt fel ka-
tonai tehetsége. 1474-ben
Mátyás király egyik alvezé-
reként Sziléziában harcolt;
1476–79 között Nándorfehér-
vár kapitánya, 1478-tól 1494-
ig az alsó-magyarországi ré-
szek fõkapitánya. 1479 októ-
berében a Szászváros mellet-
ti Kenyérmezõn Báthori Ist-
ván országbíróval együtt
nagy gyõzelmet aratott az
Erdélybe benyomult török
sereg fölött, majd szerb terü-
leten több csatában legyõzte
Ali szendrõi béget. 1485
õszén csapataival részt vett
Bécs elfoglalásában. Ekkori-
ban már az ország fõméltó-
ságai közé tartozott. Mátyás
halála után II. Ulászló király
szolgálatában is számos gyõ-
zelmet aratott, aki 1494 janu-
árjában országbíróvá nevez-
te ki. Szendrõ ostrománál
agyvérzést kapott, s 1494.
nov. 24-én elhunyt. Nagyvá-
zsonyban egy pálos kolostort
építtetett, ide temették el.

Labádi Lajos

Utcáink, tereink névadói (64.)

Kinizsi Pál utca
Szentesen a nyolcosztályos állami általános iskolák

kialakulása több lépésben történt. Elsõként az Állami
Polgári Leányiskolában érzékelhették a változásokat az
1945/46-os tanévben. Petõfi utcai épületében ugyanis
átmenetileg 4 iskola mûködött párhuzamosan. Kimenõ
osztályaival folytatta mûködését a megszûntetésre ítélt,
eredetileg négyosztályos polgári leányiskola, de 1945 õszén
beiskolázták az elsõ általános iskolai leányokat is.
Ugyanakkor ide helyezték át a polgári fiúiskola kimenõ
osztályait, az elsõ általános iskolai fiú osztállyal együtt. A
leányiskolákat dr. Mihóczy Rezsõné, a fiúiskolákat pedig
Tóth László igazgatta.



A pályázat a Magyaror-
szág Románia Határon Át-
nyúló Együttmûködési Prog-
ram pályázati kiírás kereté-
ben készült el. A fõigazgató
kitért arra, hogy a program
alapvetõ célja a magyar és a
román együttmûködés, illet-
ve koherencia erõsítése, va-
lamint a határ menti egész-
ségügyben rejlõ lehetõségek
kiaknázása. Konkrétabban: a
szentesi országosan is ismert
ortopédiai, baleseti sebészeti,
rehabilitációs ellátások ha-
táron túli kisugárzása az
együttmûködési és felzár-
kóztatási célnak megfelelõ-
en. A projekt részei: infrast-
rukturális fejlesztés, eszköz-
beszerzés, szakmai képzés. 

A kétfordulós projekt –
melyben vezetõ partner a dr.
Bugyi István Kórház, partne-
re Dr. Karl Diel Kórház –
március 15-én indult,  és
2012. december 31-ig tart. A
támogatási szerzõdés aláírá-
sa megtörtént, az építkezés a
tervek szerint január-febru-
árban megkezdõdik. Össz-
költsége a szentesi fél részé-
rõl 681.953 euró, melybõl 95
százalék a támogatás, a fenn-
maradó 5 százalék a megyei
és a városi önkormányzatot
terheli.

Az 1914-ben elkészült
épület 1666 négyzetméteré-
bõl a pályázati infrastruktu-
rális fejlesztés 830 négyzet-
métert érint. A jelenlegi hely-
zet azt mutatja, hogy a moz-
gásszervi és rehabilitációs
osztály zsúfolt, a kórtermek-
ben nem található WC és
fürdõ, kicsi a közös mellék-
helyiség és tusolószám, hi-
ányzik a közösségi tér, a be-

tegek ruhásszekrényei a
folyosón vannak, s a kórház
területén kívül lévõ fürdõbe
járnak gyógykezelésre. Ezen
a helyzeten változtatnak
úgy, hogy az osztályt bõví-
tik, és a fürdõi rehabilitációt
beviszik az intézménybe.

A munkálatok során átala-
kítják az alagsori és a magas-
földszinti helyiségeket. Fel-
újítás után: elkészül az aka-
dálymentesítés, lift köti ösz-
sze az alagsort a magasföld-
szinttel, az 1-2-3 ágyas kór-
termek mindegyikéhez kü-
lön fürdõszoba kapcsolódik.
Lesz „vizes” részleg, fürdõ-
kezelés, gyógytornatermet,
kezelõket, társalgó-télikertet
alakítanak ki.

– Az összehangolt képzési
programban a vezetõ part-
ner biztosítja a projekt alap-
ját képezõ tudásbázist és
szakmai humánerõforrást,
melyet a projekt során a
partner számára a szakmai
továbbképzések során ad át
speciális szakvizsgával is
rendelkezõ szakemberek se-
gítségével. Így a zsombolyai
kórház dolgozói a jövõben
hasznosítani tudják az itt
megszerzett tudást, saját
kórházukban. 

A projekt eredményeként
megvalósítható az akut és
krónikus ellátások közti szi-
nergia, a közös problémákra
való reagálás közös határon
átnyúló fejlesztéssel. A pro-
jekt eredményeként a bete-
gek komplex kezelése 2 he-
lyen zajlik, növekszik a be-
tegellátás hatékonysága, a
komplexitás és a hozzáférés
esélye határon átnyúló jel-
leggel, a betegekre több idõ

jut, a várólisták rövidülnek,
a két intézmény közötti
szakmai kapcsolat erõsödik
– tájékoztatott a fõigazgató.

A mozgásszervi rehabilitá-
ciós osztály fejlesztésérõl –
orvos-szakmai szempontból
– a projekt szakmai vezetõje
dr. Balázs Éva elmondta: or-
vosi rehabilitáció célja a
megmaradt képességek és
készségek továbbfejlesztése,
illetve új képességek kialakí-
tása az orvostudomány esz-
közeivel. A klasszikus orvos-
lás során létrejön a klasszi-
kus orvos-beteg kapcsolat,
az együttmûködésük záloga
pedig nem más, mint a
gyógyulás. A rehabilitáció
team-ben mûködik, melynek
középpontjában a beteg áll.

– A jelenlegi osztály alatt
alakítjuk ki a terápiás részle-
get, illetve a szociális helyi-
ségeket. Köztük: tornaterme-
ket, fizioterápiás, ergoterá-
piás, segédeszközök adaptá-
lására alkalmas helységet,
hydrotherápiára alkalmas

medencét, hydrotherápias
kezelõket. Az eszközbeszer-
zés is zömében a terápiás le-
hetõségek bõvítésére irá-
nyul. A pályázat lehetõséget
biztosít: a szakemberek kép-
zésére, továbbképzésére,
módszerek átvételére, és
azok alkalmazásának segíté-
sére. Ezáltal az osztály be-
tegellátási hatékonysága is
növekszik. A szentesi part-
ner lehetõséget biztosít arra,
hogy városunkban történjen
meg a zsombolyai betegek
rehabilitációja – jelentette ki
az osztályvezetõ fõorvos.

Dr. Daniela Cirlig, a Dr.
Karl Diel Kórház fõigazgató-
ja és Szirbik Imre, Szentes
polgármestere egyaránt üd-
vözölte a projektet. A polgár-
mester kijelentette: a város
ebben a nehéz helyzetben is
aktív résztvevõje marad a
kórház ügyeinek, függetle-
nül attól, hogy ki lesz a fenn-
tartója, továbbra is kész az
anyagi támogatásra.

Lovas József
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Az elmúlt napokban a Rá-
dió Szentesnek több önkor-
mányzati képviselõ és a pol-
gármester is nyilatkozott a
Petõfi Szálló ügyében. Ezek-
ben az interjúkban több
olyan állítás is elhangzott,
ami nem felel meg a valóság-
nak, ezért kérem, közöljék
ezt a nyilatkozatot. 

A Pendola Kft. 2007 júliu-
sában kötötte meg Szentes
Város Önkormányzatával a
szálló felújítására vonatkozó
szindikátusi szerzõdést. Ab-
ban az áll, hogy az önkor-
mányzatnak 2007. november
30-ig kell apportálnia a szál-
lóingatlant a Pendola Szen-
tes Kft.-be, de ez a mai napig
nem történt meg. Mivel or-
szágos védettséget élvezõ
mûemléképületrõl van szó,
az apportálást az illetékes
miniszternek is jóvá kell
hagynia. A városvezetés
azonban nem kezdeményez-
te idõben a döntéshozatalt a
szakminisztériumnál, ezért
kérelmüket csak 2009-ben
hagyták jóvá.

A szindikátusi szerzõdés-
ben az is szerepel, hogy
a jogerõs építési engedély
megszerzésétõl számítva 36
hónapunk van a beruházás
megvalósítására. Az építési
engedélyt 2010. január 11-én
adták ki. Az engedélyeztetési
eljárásokat a Pendola finan-
szírozta, az építési engedély
a Pendola Szentes Kft. tulaj-
dona. A tervek szellemi ter-
méknek minõsülnek, ezért a

megrendelõ Pendola-Szentes
Kft.-n kívül azokat más nem
használhatja föl. 

Az építési engedély meg-
szerzése kapcsán fontos ki-
emelni, hogy a mélyparkoló
tervezése megkerülhetetlen
volt, hiszen ahány szobát
mûködtet a szálló, annyi
parkolóhelyet biztosítania
kell a vendégeknek, de ezt a
földfelszínen nem lehet meg-
valósítani. Szirbik Imre Pol-
gármester Urat minden
egyes lépésünkrõl tájékoztat-
tuk, a társaság felügyelõ bi-
zottságának üléseit az elõírá-
sok szerint rendre megtartot-
tuk. A polgármester kérése
volt, hogy a kínált szolgálta-
tások alapján meghatározott
öt csillagos helyett négy csil-
lagos legyen a szálloda, mert
így részt vehettünk egy uni-
ós pályázaton. A pályázat el-
készítésére 3 millió forintot
költöttünk, de hiába: amíg
pályázatunk a regionális bí-
ráló testülettõl közel maxi-
mális pontszámot kapott, ad-
dig Budapesten már nullát
ért, ami nyilvánvalóan nem
tartalmi kifogásokra enged
következtetni. 

A Pendola Szentes Kft.
nincs felszámolás alatt. Tár-
saságunknak továbbra is cél-
ja, hogy a már elvégzett köz-
mûkiváltások után mielõbb
megkezdhesse a Petõfi Szál-
ló felújítását.

Szentes, 2011. november 23. 
Zsohár Árpád

Közlemény

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal Dél-alföldi Regionális Adó
Fõigazgatósága, Titkársági Fõosztályának elektronikus leve-
lezési címe 2012. január 1-jétõl megváltozik.

Az eddig használatban lévõ titkarsag.dar@apeh.gov.hu cím
helyett, a jövõ év elejétõl a darafig.titkarsag@nav.gov.hu
elektronikus levelezési cím lép életbe. A 2011. november 1. és
2011. december 31. közötti idõszakban - átmeneti jelleggel -
még mind a két elektronikus levelezési cím elérhetõ lesz.

Az apeh06@vnet.hu, illetve az apeh16@vnet.hu e-mail cí-
mekre a továbbiakban nem fogadunk leveleket.

Nemzeti Adó-és Vámhivatal
Dél-alföldi Regionális Adó Fõigazgatósága

Titkársági Fõosztály

Címváltozás

(folytatás az 1. oldalról)
A mellékelt összesítésbõl

kiderül, az év elsõ kilenc hó-
napjában csak az önkor-
mányzati szálláshelyeken
közel 14 millió forintos be-
vétel keletkezett Szentesre
szervezett edzõtáborokból.
A kollégiumban – amelynek
korszerûsítésére 15 milliót
kellene költeni – vízilabda-
csapatok hagyták a legtöbb
p é n z t ,  f o rg a l m i  a d ó v a l
együtt 2,6 millió forintot,
utánuk a táncosok, a kézi-
labdások és a karatésok kö-
vetkeznek. Az üdülõköz-

pontban szeptember végéig
5,7 milliós bevétel keletke-
zett a városba érkezett spor-
tolóktól – ennek az összeg-
nek a 80 százaléka a póló-
soktól és táncosoktól szár-
mazott, de jöttek még úszók,
kézilabdázók, labdarúgók és
aerobikosok is. A strand
vendégházaira októberben
és novemberben is volt
igény: utánpótlás, valamint
külföldi nõi és férfi vízilab-
dacsapatok, továbbá ökölví-
vók is megszálltak a Kurca
partján. A tervek szerint itt
is bõvítenék a kapacitást,

hogy az idei – legfeljebb – 31
százalékos kihasználtság né-
hány éven belül 40-re emel-
kedjen. Arról nem számol be
az anyag, hogy az üdülõ-
központnak mennyi pénzt
hozott a vízfelületek bérlése,
illetve a vendég sportolók
beléptetése, de az benne
van, hogy a sportcsarnok-
nak ebben az évben 2,7 mil-
lió forintos bevételt jelentett
az edzõtáboroztatás. A 1996-
ban átadott létesítményre
110 millió forintot kellene
fordítani, hogy költségtaka-
rékosabban mûködjön, és az
igényeknek is meg tudjon
felelni.

Ennél jóval nagyobb falat
a sporttelep, ahol 400 millió
forintra becsülték azoknak
a fejlesztéseknek költségét,
melyek révén modern edzõ-
központ jöhetne létre a város
szívében. A nagy ívû elkép-
zelések között szerepel do-
bópálya, mûfüves focipálya

és könnyûszerkezetes futó-
folyosó kialakítása, illetve
hosszabb távon az atlétikai
pálya rekortán borítása, öltö-
zõrekonstrukció és a gör-

deszkások által kedvelt
skatepark lefedése. Szintén a
turisztikai akcióterv része a
gyógyfürdõ, ami sportegész-
ségügyi centrumként funkci-

onálhatna – erre az épületre
60-70 milliót kellene költeni,
legégetõbb feladat a nyílás-
zárók cseréje.

Kép és szöveg: Bíró Dániel

Határon átnyúló
együttmûködés a kórházban

Turisztikai tervek

A kerítés felújításával kezdenék jövõre a sporttelep fejlesztését.

Fõigazgatók kézfogása: dr Várkonyi Katalin
és dr. Daniela Cirlig. (Fotó: Vidovics)

Hivatalosan is elindult a Határon átívelõ együttmûködés
a betegek akut ellátása és rehabilitációja érdekében címû
projekt a Dr. Bugyi István Kórház és a zsombolyai Dr. Karl
Diel Kórház közremûködésében. A nyitórendezvényen  a
gazdasági és pénzügyi helyi vonatkozásait dr. Várkonyi Ka-
talin fõigazgató, projektmenedzser ismertette. A két közös
projekt tartalmazza a sürgõsségi ellátás fejlesztéséért és a
betegek akut ellátása és rehabilitációja érdekében történõ
együttmûködést.

Hol mi?
Az akciótervhez mellékelt térkép szerint a Csongrádi

út és a Kurca között, a „Szpari” focipályával párhuzamo-
san épülne meg a fedett futófolyosó, attól délre alakíta-
nák ki az atlétikai dobópályát. A sportszálló elõtti,
Csongrádi úti üres területre tervezték a kondicionáló ter-
met, a szállóval szemben kapna helyet egy mûanyag bo-
rítású grundpálya, míg a mostani salakos helyén épülhet-
ne meg a mûfüves pálya.



Szentes már a harmincne-
gyedik város, ahova az el-
múlt több mint három és fél
év alatt eljutott a Kor-határ-
talanul országjáró körútja.
Több mint százan vettek
részt a klubtalálkozón az if-
júsági házban.

Dr. Szerb János belgyó-
gyásszal, dr. Nagy György
reumatológussal, Pirityi Éva
öltözködési és színtanács-
adóval Endrei Judit beszélge-
tett.

A hallottak alapján a jelen-
levõk elgondolkozhattak, va-
jon mindent megtesznek-e
hétköznapjaikban azért ,
hogy szellemileg és fizikai-
lag is minél hosszabban
egészségesek maradjanak.
Egyre hosszabb ideig élünk,
ez örvendetes tény, de nem
mindegy, hogy ezt a meg-
hosszabbodott életet aktívan,
derûsen és egészségesen
töltjük el, segítve a családun-
kat, gyermekeinket, unoká-
inkat vagy éppen ellenkezõ-

leg, elesetten, szomorúan,
másokra szorulva éljük le a
hátralévõ éveket.

„Tudatosan élni!” – ezen a
napon is ezt hangsúlyozta
a beszélgetés valamennyi
résztvevõje.

Dr. Szerb János elsõsorban
a táplálkozásról, az elhízás
veszélyeirõl beszélt, nagyon
közérthetõen. A kerekasztal-
beszélgetést követõ kötetlen
beszélgetésben többen visz-
szajeleztek, nem gondolták
volna, hogy hetven betegség
vezethetõ vissza az elhízás-
ra.

Dr. Nagy György témája
alapvetõen a csontritkulás
volt, új terápiákkal, gyógy-
módokkal is megismertette a
jelenlévõket. Többször külön
is hangsúlyozta, milyen fon-
tos az egészségmegõrzésben
a megelõzés és az, hogy
rendszeresen járjunk szûrõ-
vizsgálatokra. A magyaror-
szági adatok sajnos még
mindig elég ijesztõek.

Pirityi Éva szerepe igazán
a kerekasztal-beszélgetés vé-
geztével kezdõdött, minden-
ki tudni akarta, neki melyik
szín áll a legjobban, mit vi-
seljen egy „kor-határtalanul”
korú nõ, hogy vonzó legyen. 

A Kor-határtalanul Köz-
hasznú Egyesület célja segí-
teni, támogatni, információ-
kat és szolgáltatást nyújtani
elsõsorban a középkorúak és
„azon túliak" számára. A ke-
rekasztal-beszélgetés sorozat
azt kívánja elérni, hogy a kö-
zépkorúak és az idõsödõk is
elfogadják: a változás része
az életüknek, sõt lehetõség,
hogy megtegyék mindazt,
ami a következõ életszakasz-
ban is harmóniát, teljességet
teremthet számukra, hogy az
egészségükre odafigyelve ki-
egyensúlyozottabbá válja-
nak, emberi kapcsolataikban
nyitottabbak legyenek, nem
utolsósorban pedig megta-
lálják a koruknak megfelelõ
külsõ-belsõ harmóniát. (-)
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Szirbik Imre polgármester
gyerekként testvérével a va-
sárnapi matinék vendége
volt a Móriczban. Szerinte
sokaknak lehet kellemes él-
ménye az épületben talált
sokszínû kínálatról. A kultú-
ra támogatása az önkor-
mányzatoknál a lelkiismereti
feladatok közé tartozik, fo-
galmazott, s azt kívánta: a
mûvelõdési központ minél
több embert mozdítson ki
otthonról.

Az elõcsarnokban a Labádi
Lajos volt levéltár igazgató
által összeállított dokumen-
tumkiállítás emlékezett a
kulturális élet mozgalmas
szentesi évtizedeire.

A Móricz kultúrházhoz
kötõdõ egykori igazgatók,
szakkörvezetõk is felidézték
élményeiket. Kruzslicz Pál az
amatõr filmklub tagjaként,

majd mûvelõdési munka-
társként fordult meg a falak
között. Oltyán Lajos pedig az
intézmény korábbi vezetõje-
ként emlékezett arra is, hogy
elõször 1953-ban koptatta a
terem hajópadlóját a táncis-
kolában. Mint mondta: a 60-
as évek második fele termé-
keny idõszak volt mûvelõdé-
si szempontból. Az akkori
szellemi mûhelyek (például
Peczárszky Katalin tánciskolá-
ja, a diákszínpad, a fúvósze-
nekar, a kertbarátok köre)
nyomdokain ma is több vá-
rosi közösség halad.

Dr. Horváth György, a Ki-
rály István Kertbarátkör el-
nöke arra biztatott minden-
kit, használják ki ezeket a ta-
lálkozási pontokat, hogy az
elszigeteltség helyett társa-
ságban feltöltõdjenek. Kõ-
halminé Forrai Julianna arról

beszélt, milyen furcsa, de év-
tizedek óta ugyanazokon a
napokon, hétfõn és csütörtö-
kön tartják a sakk-foglalko-
zásaikat.

Megszólalt Berkecz István
festõmûvész is, aki erre a
házra azért is emlékezik
nosztalgiával, szeretettel,
mert képeibõl itt rendezte
Oltyán Lajos az elsõ kiállítá-
sát. Mészáros Júlia, aki a 70-es
évek elején a mûvelõdési
irodát vezette, alapvetõen
Kruzslicz Pálnak a Mûvelõ-
dés szentesi otthonai címû
könyvét ajánlotta az olva-
sóknak, de nem mulasztotta
el felidézni szép emlékeit
sem. Egyébként a kötetrõl
úgy gondolja, az tárgyila-
gos, a tényekre szorítkozik,
hiszen a szerzõ jól érzi, hogy
korai még véleményt formál-
ni, értékítéletet mondani a
közelmúltról.

A mûvelõdési központ
minden korosztálynak ked-
vezve a hét folyamán színes
programsorozattal készült az
évfordulóra.

(darók)

Termékeny volt
a kulturális élet

2010 szeptemberében ti-
zenöt hátrányos helyzetû em-
ber – nõk és férfiak, fogyaté-
kossággal élõk (mozgáskorlá-
tozottak) és roma származá-
súak – ismét iskolapadba ült,
hogy hat hónapos szerkesztõ,
illetve rendezõ- és utómun-
ka-asszisztens képzésen ve-
gyen részt. A program sike-
rességét jelzi, hogy végzés
után szinte valamennyi hall-
gató munkába állt.

A Nonprofit Humán Szol-
gáltatók Országos Szövetsége
2010 szeptemberében – az
Európai Unió támogatásával,
az Európai Szociális Alap
társfinanszírozásával –
Hatyaripe – Megértés nevû
programot indított a Társa-
dalmi Megújulás Operatív
Program (TÁMOP 554-es
program) keretében. A szer-
kesztõ, illetve rendezõ- és
utómunka-asszisztens képzõ
OKJ-s tanfolyamon neves
szakemberek oktatták a hall-
gatókat. A hat hónap alatt ta-
nultak filmtörténetet, opera-

tõri-, vágás-, kommunikáció-
elméletet, sajtó- és mûfajis-
meretet, dramaturgiát, videó-
és hangtechnikát, valamint
gyártásszervezést. A gyakor-
lati képzéseken a felvétel elõ-
készítésétõl a forgatáson át
egészen az utómunkáig min-
dent végigvettek, hogy széles
körû ismerettel rendelkezhes-
senek. A hallgatóknak két há-
romnapos tréninget is tartot-
tak. Ezeken felkészítették
õket, milyen praktikák alkal-
mazásával lehetnek sikeresek
egy-egy állásinterjún. Elsajá-
tították a kommunikációs ala-
pokat és a stílusokat, smin-
kes, mesterfodrász és stylis
segítségével pedig megtanul-
ták, hogy a felvételi beszélge-
téseknél a megjelenésükre is
odafigyeljenek. Esténként

csapatépítéssel oldották az
egész napos tanulás okozta
fáradtságot.

– A program sikerrel zá-
rult, hiszen nemcsak minden
hallgató levizsgázott, hanem
kettejük kivételével minden-
ki helyezkedett – mondja dr
Bényei Andrásné, a Szövetség
ügyvezetõje. Van aki városi
televízióknál, on-line tarta-
lomszolgáltatónál kapott
munkát, mások gazdasági
szervezetekhez kerültek.
Most már csak egy a dolguk,
hogy megmutassák, a tudá-
sukkal képesek a nyílt mun-
kaerõpiacon megállni a he-
lyüket.
Nonprofit Humán Szolgáltatók

Országos Szövetsége
1136 Budapest, Balzac u. 21.

www.humszolg.hu

Kor-határtalanul találkoztak

Ügyes kezekben nyerõ
szakma a fodrász, ezt ver-
senyrõl-versenyre bizonyít-
ják a Zsoldos Ferenc szak-
középiskola tanulói. Leg-
utóbb a Tisza Kálmán Ku-
pán szereztek két elsõ he-
lyet, s már a hétvégi buda-
pesti megmérettetésre ké-
szülnek.

A Zsoldos tanulói több
mint 10 éve rendszeres részt-
vevõi a különbözõ fodrász-
versenyeknek, melyeket az
országos trend alapján írnak
ki, azaz ugyanolyan rangú-
ak. A legjelentõsebbet a Ma-
gyar Országos Szakmai Ipar-
testület rendezi, erre készül-
nek most „ezerrel”, tudtuk
meg a diákok elméleti szak-
mai oktatójától. Medgyesi
Arnoldné büszke arra, hogy a
tanítványok mindig értékes
helyezésekkel térnek haza.
Az említett orosházi orszá-
gos versenyre is az összes ta-
nulót dobogós eredmény re-
ményében engedték el. Ta-
nuló alkalmi konty kategóri-
ában, ahol meg kell felelni a
sminknek, estélyi ruhának s
a kiegészítõknek, 1. lett Vá-

mos István, 3. Nagy Beatrix, 5.
László Henrietta. Utóbbi meg-
szerezte a tanuló nõi divat
kategória elsõ helyezését is,
amelyben Móricz Lilla 6. lett.

Henriettával az iskola Rá-
kóczi úti tanmûhelyében ta-
lálkozhattunk, bár javarészt
a vásárhelyi szakoktatóinál,
Cseh István és Meszlényi Ta-
másné üzletében gyakorol,
ahogyan a társai. Ha most
nem is igazi modellen, ha-
nem csak babán dolgozik, de
igazi hajból kreált egy frizu-
rát, a vízmarcell hullámot
nagyjából 20 perc alatt készí-
ti el. Balzsam, víz és kéz-
ügyesség – ezek kellenek
hozzá, foglalja össze a vég-
zõs diáklány. A versenyen
kreatívan megalkotott frizu-
rát nagyon sok lánynak le
kell vágnia, hogy jól begya-
korolja. Rengeteg munka rej-
lik az eredmények mögött,
mondja Henrietta, aki egyre
jobb: tavaly volt egy 3. he-
lyezése, idén a VásárHair
nemzetközi versenyen 2. lett,
most pedig már elsõ helyet
is fel tud mutatni. A verse-
nyekbõl sokat lehet tanulni,

s fel is tudja mérni, hol tart,
hangzott tõle. Biztos abban,
hogy lesz munkahelye, ha
felszabadul, amit valószínû-
leg hallottak a Zsoldos nyílt
napjára érkezõ lányok is,
akiket a fodrásztanulók mû-
helye csábított ide, az új kép-
zés szerint ugyanis a 9-esek
itt ismerkednek a szakma
fortélyaival.

Pedig fiúk is akadnak a
fodrászok között, sõt, a férfi-
aknak még könnyebb is ér-
vényesülni, a nõi vendégek
valahogy jobban megbíznak
bennük. Ezt a megállapítást
a férfi klasszikus hajvágás-
ban 6. helyezést elérõ Otro-
sinka Richárd szavai alapján
jegyezhetjük le, aki a tanmû-
helyben éppen a szárítást,
mint az egyik vizsgakövetel-
ményt, és alap-versenyszá-
mot gyakorolta egy babán.
Mivel ennél a számnál a ver-
senyeken mindenki ugyan-
azt csinálja, épp ezért ez a
feladat maximális precizitást
igényel, magyarázta, miköz-
ben kezei között egy Elvis-
szerû frizura formálódott.

D. J.

Nyerõ fodrászok

Sikerrel zárult a HATYARIPE –
Megértés program

Pirityi Éva és dr. Szerb János beszélgetõtársa Endrei Judit volt. (Fotó: Vidovics)

Otrosinka Richárd már mûveli, a fiatalok még csak ismerkednek a szakmával.

Ma összesen hat épületben szolgálja a kultúra és a kikap-
csolódás híveit a Szentesi Mûvelõdési Központ, de hatvan
éve a Móricz Zsigmond Járási Kultúrház jelentette a mûve-
lõdés otthonát. 1951-ben adták át, majd még kétszer, mire
elnyerte igazi funkcióját, s beindult a mûvelõdés, mint az
november 21-én este a jubileumot köszöntõ ünnepségen
kiderült.
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A Fivérek zenekarból is-
mert Seres Antal elszánta ma-
gát, hogy zenét oktat rákbe-
teg gyerekeknek, s egy ala-
pítványt is létrehozott. A
„Zenével a rákos gyereke-
kért” Alapítvány sokrétûen
szeretne segíteni a betege-
ken, többek között egy kon-
certsorozattal, melynek be-
vételébõl ajándékokat vásá-
rolnának. A távlati cél pedig
egy rehabilitációs központ. 

Az elsõ programra novem-
ber 18-án megtelt a Dr. Papp
László-sportcsarnok. Bár a Fi-
vérek latinos dallamokkal, a

sztárvendég, a több jótékony-
sági akció arcaként is ismert
Zsédenyi Adrienn pedig szin-
tén vérpezsdítõ slágereivel
hívta táncba a közönséget, ez-
úttal mintha a szokásosnál
visszafogottabbak lettek vol-
na a nézõk. A meghatottság
érzõdött a levegõben. Talán
már az elsõ pillanatok meg-
alapozták ezt a hangulatot:
kisfilm pergett le a klinikai
zeneórákról, melyben Seres

Antalt szeretettel vették körbe
beteg tanítványai, minden
képkocka és elhangzó gondo-
lat igazolta, mennyire jó ötlet
volt ez a kezdeményezés. Az
országban tudtukkal elsõként
oktatnak gitározást rákos
gyerekeknek.

Záróakkordként 150 szen-
tesi iskolás kórusa énekelte a
jól ismert dalt a beteg gyere-
keknek: Mit tehetnék érted…?
A koncertet a helyszínen

több páciens is végignézte,
ketten azonban, a szentesi
Tibi és társa, Ricsi – mint ha-
ladó gitárosok – abban az él-
ményben részesültek, hogy
Antal felhívta õket a szín-
padra. Ricsi a koncert hetén
kapta az utolsó kemoterápi-
át. „Én a zenétõl meggyógy-
ulok” – indokolta, miért
akart mindenképpen mégis
ott lenni. A mûsorvezetõ,
Bocskay István kivételesen azt

kérte az ifjúságtól, töltsenek
10 percet azzal az internet
elõtt, hogy az eseményen ké-
szült képeiket felteszik a
Facebook-ra, azt hirdetve: itt
elindult valami.

Ombodi Csilla, az alapít-
vány elnöke ezúton is köszö-
netét fejezi ki az önzetlen se-
gítõknek, s mint mondja, egy
induló alapítvány esetében,
melynek még meg kell erõ-
södnie, ez különösen sokat

jelent. Berényi Zsolt a kisfilm
elkészítésével segített, míg
Farkas Márta, Lukács Adrienn
és Kis-Rácz Antalné pedagó-
gusok a kórus betanításából
vették ki részüket, valamint
a Szentesi Szuperinfó és a
Galéria Kávéház és Étterem
is a jó ügy mellé állt.

Az élet és az alapítvány
sem áll meg, az est végén
már a következõ koncert
idõpontját is bejelentették: a
Meseszép karácsony címû
mûsort december 15-én tart-
ják a Szent Anna katolikus
templomban. D. J.

E koncertek közül is fi-
gyelemre méltónak mond-
hatók azok az estek, me-
lyek, immár második alka-
lommal városunkban élõ
és alkotó mûvészek szá-
mára nyújtanak lehetõsé-
get a megmutatkozásra,
bemutatkozásra. A jövõ
héten ismét „hazai mûvé-
szeknek” tapsolhat a tisz-
telt zeneszeretõ publikum.
December 2-án, pénteken
19 órától Andor Csilla ének
és Takács Gabriella fuvola-
mûvész lép a hangver-
senyközpont színpadára.
Különleges és figyelemre
méltónak ígérkezõ kon-

certre invitálok minden
kedves érdeklõdõt. Nem-
csak az itt elhangzó mû-
vek, hanem azok tolmá-
csolói miatt is, hiszen két
kiváló, fiatal mûvész en-
ged betekinteni személyi-
s é g é b e ,  p á l y á j á b a ,  h i t -
vallásába… a muzsikán
keresztül.

Személyükben két olyan
tehetséges muzsikust hall-
gathatunk, akik régi isme-
rõseink. E falak közül in-
dultak, ide tértek vissza,
hiszen mindketten az in-
tézmény tanárai és innen
indulnak ismét hirdetni a
klasszikus zene, a klasszi-

kus kultúra örökérvényû-
ségét, gyönyörûségét és
megunhatatlanságát. Elõ-
ször hallhatjuk õket közös
koncerten, önálló és közös
produkciókkal Sejben Ilona
és Majtényi Eszter zongo-
rakíséretével kiegészülve.

A zenetörténet jónéhány
fényesen, fergetegesen és
mindmáig újként csengõ
darabjaiban gyönyörköd-
hetünk e közel másfél órá-
ban, de lássuk, mire ké-
szüljünk.

Bach ária, és szonáta té-
telek, Schubert és Brahms
dalok, Ravel, Bozza, Cha-
minade és Bizet-Borne fu-
voladarabok, és Beethoven
koncertáriája szerepel a kí-
nálatban. E zeneszerzõk
nevei láttán biztosak lehe-
tünk abban, hogy ismét
alkalmunk lesz átélni és
megélni mintegy öt évszá-
zad zenei varázsát, külö-
nösségét, érzelmeit és gon-
dolatait. Ilyen módon is-
mét megragadhatjuk az el-
illanni látszó maradandót.

E széles és igazán válto-
zatos, lelket gyönyörködte-
tõ kínálatból két közösen
elõadott mûsorszámra is
sor kerül, úgymint Bach
187 .  kantátá jából  a  Got
ressorget címû ária és Ra-
vel: La fluite enchantée,
magyarul Varázsfuvola cí-
mû darabja. Ez utóbbi igazi
csemegének ígérkezik a
maga komor, szomorúan
sötét,  feszítõ erejû nyugta-
lanságot tükrözõ tónusával.

Mészárosné Surányi Olga

A két mûvésztanár elsõ közös hangversenye

Koncert fuvolára és énekre A 60 éves kultúrházban alakult a Szen-
tesi Fotókör. Kedden nyílt a Mûvelõdési
és Ifjúsági Házban az ünnepi rendezvény-
re összeállított kiállításuk.

A fotókör 1974-ben alakult újjá és ezen
idõponttól megszakítás nélkül mûködik
napjainkig. Elõtte is volt fotós élet Szente-
sen, iskolákban, munkahelyeken többször
is mûködtek kisközösségek. Néhány cso-
port foglalkozott „mûvészképek” készítésé-
vel is, de a legtöbb esetben a nehezen és na-
gyon körülményesen mûködõ fotószolgál-
tatásokat pótolta ez a szervezett laborálási
lehetõség. Az iskolai, vagy az üzemi fotóla-
borban gyorsan el lehetett készíteni a ren-
dezvényeken és a családi eseményeken ké-
szített fényképeket. A Móricz Zsigmond
Mûvelõdési Házban megalakult Szentesi
Fotókör összefogta a városi és a járási kis
fotószakköröket, kimondottan fotómûvészi
alkotások létrehozása és pályázatokon, ki-
állításokon történõ szereplés volt a tagok
célja. 1980-tól elindult az intézményben egy
megyei fotópályázat, ebbõl Alföldi Fotósza-
lon néven országos fotópályázat lett. 1983-
ban aktfotókból rendeztek különleges fotó-
kiállítást, az akkori politikai rendszerben ez
egy megtûrt és rendhagyó tárlat volt. Ez in-
dította el egy aktfotó pályázat létrehozását,
mely most a Szentesi Aktfotó Biennálé né-
ven az Alföldi Fotószalonnal együtt az or-
szág legrangosabb fotómûvészeti kiállításai
közé tartozik. A fotókörnek helyet adó mû-
velõdési intézmény mindig segítette az al-
kotócsoport mûködését és a kiállítások, pá-
lyázatok megrendezését. 

A fotókör tagjai több esetben rendeznek
Szentesen kiállításokat, bemutatkozási le-
hetõséget adva más sikeres fotósoknak és
alkotóközösségeknek is a városunkban.  Fo-
tóiskolák rendszeres szervezésével lehetõ-
séget teremtenek másoknak is a fotózás
megtanulására, a fotómûvészet megismeré-
sére. Az alkotócsoport tagjai sokat szerepel-
nek az ország jelentõs fotókiállításain- és

pályázatain, ahol mindig több képüket fo-
gadják el és díjakat is nyernek. Külföldi fo-
tós közösségekkel is jó kapcsolatot tartanak
fenn, rendszeresen mutatkoznak be kiállítá-
si anyagokkal Szerbiában és Romániában
is.

A mostani tárlaton ízelítõt adnak a fotó-
kör tagjai a sikeres kiállítási képeikbõl,
mert azon alkotásaikból rendezik meg a
tárlatukat, melyek már több esetben ered-
ményesen szerepeltek fotókiállításokon. 

Az évfordulós kiállításon a képeivel bemu-
tatkozik: Albert Béla, Apró Mária, Barna Péter,
Bíró Albert, Doba Lajos, Györgyi László, Hege-
dûs Tamás, Kiss János, Kozma Anita, Králik
Emese, Levendovics György, Marton Ferenc,
Nagy István, Pusztai Péter Pál, Tóthné Timafalvi
Gizella, Vajda Krisztina, Vörös János. A kiállítás
december végéig látogatható.

Nagy István
a Szentesi Fotókör vezetõje

Best of Szentesi Fotókör

Itt elindult valami…

Nagy István :Tonett álom

Andor Csilla és Takács Gabriella

Az alapítvány koncertjének egyik megható mûsorszáma: iskolások 150 fõs kórusa beteg gyerekekért énekelt. (Fotó: Vidovics)

Az utóbbi néhány év legrangosabb szentesi zenei
eseményei közé tartoznak a Lajtha László Hangver-
senyközpont  ZENE-VILÁG-ZENE címû program-
sorozatának koncertjei. Talán nem túlzás azt állítani,
hogy változatosságával, sokszínûségével sokunk szá-
mára jelent maradandó, kivételes  élményt minden
itt eltöltött perc és méltán alkalmazkodik korunk
változatosság és különlegesség iránti igényéhez.
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Bár lecsengett a fõszezon,
az üdülõközpontnál megál-
lás nélkül dolgoznak a
strand fejlesztésén: ponyva-
borítást kaptak az eddig
nyílt folyosók, új szaunák
épülnek, a napi 70 forintért
kínált fûtött kabinokba pe-
dig világítást szerelnek fel. 

Kívülrõl már tetszetõseb-
ben mutatnak a medencék
fölé húzott sátrak, de a kü-
lönleges ponyvatakarítás
még nem fejezõdött be, belsõ
felületük lemosása még né-
hány napot igénybe vesz –
tudtuk meg Szûcs Szabolcstól
a ligeti uszodában. Az üdü-
lõközpont vezetõje érdeklõ-
désünkre elmondta, új pony-
vát raktak fel a lelátó alatti
öltözõktõl a 33-as és a tan-
medencéhez, valamint a ter-
málmedencékhez vezetõ
nyitott folyosóra. Utóbbi
esetben a kövezet alatt fut-
nak a kabinok fûtését bizto-
sító meleg vizes csövek, így
a padlófûtés révén kellemes
hõmérsékletû folyosón köz-
lekedhetnek a vendégek tél-
víz idején is. Az egykori na-
pozónál is lázasan dolgoz-
nak: egy 12 négyzetméteres
kültéri szauna épül, amit
egyszerre akár egy vízilab-
dacsapat is használhat. A
lenti helyiséget kifestették,
páramentesítõvel szerelték
fel, odabenn a hagyományos
mellett infraszaunát alakítot-
tak ki. A merülõ medencét 17

fokos vízzel látták el, illetve
az élmény fokozása érdelé-
ben egy hûsítõ dézsát is fel-
szereltek, aminek vizét a
vendég magára zúdíthatja. A
jakuzzi karbantartását is el-
végezték. A szauna vendége-
inek azzal is kedvezni fog-
nak, hogy zenét szolgáltat-
nak, új hajszárítókat kap az
épület, továbbá teázni is le-
het majd ingyen. 

Pozitív visszajelzések ér-
keztek arról, hogy új vegy-
szerekkel kezelik a meden-
cék vizét, s ezeknek köszön-
hetõen csökkent az irritáció.
Folyamatban van a sátraknál
a légbefúvás tökéletesítése: a
gépház hõszigetelésével és
az elengedett meleg víz új-
bóli hasznosításával megold-
hatóvá válik, hogy 21-22 fo-
kos levegõt fúvassanak be,
így csökkenthetõek a költsé-
gek. 

Akciót is hirdetett az üdü-
lõközpont. 2010-es árakon 9

kabint lehet még kivenni, ha
még idén megvásárolja a
szolgáltatást a bérlõ, aki
2012-re 4 darab egész éves
bérletet is kap. Utánaszámol-
va kiderül, egy fõnek így na-
pi 70 forintjába kerül a ka-
binhasználat. A kabinokat
egyébként mozgásérzékelõ
világítással szerelik föl.
Szûcs Szabolcs hozzátette, a
jelenlegi kabinbérlõk számá-
ra is kedvezõ ajánlatot kínál-
nak: ha például valakinek a
következõ év derekán jár le a
bérlete, de még idén meg-
váltja a teljes 2012-es eszten-
dõre, a részidõszakra is csak
a 2010-es árakon kapja meg a
szolgáltatást. Programot is
szerveznek még ebben az
évben. December 4-én Miku-
lás Egészségnapot rendez-
nek, amelyen lesznek fellé-
põk, családi versenyek és
egyéb meglepetések.

Kép és szöveg:
Bíró Dániel 

A Debrecentõl és a Sze-
gedtõl is vereséget szenve-
dett a Kaló-MÉH CS&K
Szentesi VK férfi vízilabda-
együttese, de nincs ok a ke-
sergésre: a mieink méltó el-
lenfelei voltak a legjobb
nyolc közé igyekvõ debre-
cenieknek és a Magyar Ku-
pa-gyõztes szegedieknek is.

A Debrecenben elszenve-
dett 11–8-as vereségrõl Lu-
kács Dénes, a Szentes trénere
úgy nyilatkozott, hogy fe-
gyelmezetten, jól játszott csa-
pata, a létszámfölényes hely-
zeteket jobban kihasználó
csapat gyõzött. Nem feltar-
tott kézzel szállt medencébe
a friss Magyar Kupa-gyõztes
Szeged otthonában sem a
Szentes, sõt! A mieink a fél-
idõben még vezettek a bajno-

ki címre hajtó Szeged ellen,
de sajnos a harmadik negye-
det 7–2-re elvesztették Hor-
váth Tamásék, és ez az ötgólos
differencia a találkozó végére
is megmaradt (14-9). – Titkon
reméltem, hogy meg tudjuk
lepni ellenfeleinket, és úgy
érzem, sikerült is – mondta
Lukács Dénes. – Több volt
ez, mint tisztes helytállás, hi-
szen korábban erõnlétileg
„elfogytunk” egy ilyen dupla
forduló második mérkõzésé-
re, most viszont végig rend-
ben voltunk ilyen tekintetben
is, ami elõrelépés a csapat fej-
lõdése szempontjából. Öröm-
teli, hogy az alsóházi csapa-
tok közül mi szereztük a leg-
több gólt, és a társaság is
egyre inkább igazi csapattá
kovácsolódik össze. 

A szakvezetõ szerint ér-
dekes képet mutat a csapata
ellen és javára megítélt kiál-
lítások aránya, éppen ezért
az emberhátrányos helyze-
tek kivédekezésére fokozott
figyelmet kell fordítaniuk a
jövõben. Fájó, hogy Araczki
Andrást három mérkõzésre
elveszítette a csapat, mivel
a szentesi játékos négy per-
ces, cserével történõ kiállí-
tást kapott brutalitásért a
Szeged ellen, így a decem-
ber 3-i Ferencváros és a két
nappal késõbbi, OSC elleni
összecsapáson biztos, hogy
nem számíthat rá az edzõ.

– A felkészülést a jövõ hé-
ten itthon folytatjuk, edzõ-
mérkõzést játszunk, aztán
jöhet a Fradi!

H. V.

Már a Fradi
ellen készülnek

November 13-án rendezte meg a szentesi
Fidelitas és a Civilek Szentesi Szövetsége
Egyesület a II. Ifjúsági Kupa, teremlabdarú-
gó tornát, a Csongrád Megyei Önkormány-
zat támogatásával.

A küzdelemre összesen 14 együttes jelent-
kezett, a kiírás szerint azonban csak 8 csapat
számára volt biztosított a pályára lépés lehe-
tõsége. A két négyes csoport küzdelmében
körmérkõzéseket játszottak az együttesek. A
csoportmérkõzések gyõztesei játszottak az
aranyéremért, a második helyezettek a bron-
zért.

Az elsõ helyezésért járó díjat a címvédõ
Szentesi Narancs vehette át Puskás Nikolettõl,
a szentesi Fidelitas elnökétõl, a Fidelitas me-
gyei alelnökétõl. A 2. helyen a Brasil Team, a
harmadikon a Favorit.

A II. Ifjúsági Kupa legjobb játékosa Kovács
Ádám (Szegedi Fidelitas), legjobb kapusa
Vigh István (Brasil Team), gólkirálya Török
Gábor (Szentesi Narancs).

A csapatokban a középiskolák közül a leg-
nagyobb létszámban a Pollák és a Boros kö-
zépiskola képviseltette magát.

(-)

A Nyílt Holland Bajnok-
ságon Den Helderben no-
vember 19-20-án a dán és
a norvég válogatott mel-
lett indultak belga, angol,
német, luxemburgi, oszt-

rák és magyar cselgáncso-
zók, köztük a Pollák DSE
v e r s e n y z õ i .  A z  a l á b b i
eredményeket érték el: U-
9 -24 kg 5. Felföldi Zsombor,
U-20 -73 kg 7. Õri József,

U-17 -52 kg 1. Balogh Da-
niella, -57 kg 3. Balázs Ni-
koletta . Felnõtt -63 kg 3.
Gyulai Réka, +70 kg 1. Bodó
Bernadett 2. Kalydy Patrícia
(képünkön).

Érmek Hollandiából

A Szeretetakció a szegé-
nyek karácsonyáért prog-
ramsorozat keretében zajlott
a légfegyveres lövészverseny
november 19-én a Legrand
Zrt. lõterén a Kontavill lö-
vészklub és a Szabadidõs
Sportklub közös rendezésé-
ben. A versenyre 52 induló

nevezett vidéki csapatok
részvételével is.

Szentesi eredmények, nõi
egyéni: 1. Ignács Ivett (139
kör) Szabadidõs SK, 3. Koz-
máné K. V. Edit (119) Kon-
tavill. Férfi egyéni: 1. Postás
László (183) Kontavill, 2. Dok-
tor József (168) Kontavill, 3.

Ignácz János (167) Szabadidõs
SK. Csapat: 1. Kontavill 524
kör, 3. Szabadidõs SK 464
kör.

A verseny sikeres lebonyo-
lításáért köszönet a Szabad-
idõs SK nevében Becsák
Jánosnak (Kontavill Lövész-
klub vezetõje) és Postás Lász-
ló lövészetvezetõnek.

Ignácz János
lövészetvezetõ

Sikeresen lõttek

Az utóbbi hetek hagyomá-
nyainak megfelelõen a leg-
utóbbi fordulóban is meg-
szórta gólokkal ellenfelét a
Szentesi Kinizsi megyei má-
sodosztályú labdarúgócsa-
pata. A szenvedõ fél ezúttal
a Csengele volt, a vendégek
4-0-ra kaptak ki a Pusztai
László Sporttelepen.

A kezdést követõen azon-
nal letámadással hozta za-
varba ellenfelét a Kinizsi, a
bátor és határozott játéknak
a 17. percben lett meg az

eredménye, ekkor Hidas vet-
te be Kiss kapuját. Az elõny a
szünetet megelõzõen vált
megnyugtatóvá, a társak új-
ra Hidast ünnepelhették.
Fordulás után Szabó és Páger
is betalált, kialakítva ezzel a
végeredményt.

– Számos helyzetet dol-
goztunk ki ellenfelünk kapu-
ja elõtt, négy gólt lõttünk,
azt hiszem elégedett lehetek
a látottakkal - mondta Bozóki
Zoltán edzõ a lefújást köve-
tõen. – Két mérkõzésünk van

még hátra a szezonból, sze-
retnénk szépen zárni az
idényt, ezért szombaton Zá-
kányszékrõl is pontokkal
kellene hazatérnünk. Ha
ugyanazt a játékot nyújtjuk,
amit az elmúlt fordulókban,
akkor esélyünk lehet a gyõ-
zelemre.

A Kinizsi ifjúsági együtte-
se ezúttal is gyõzött, a fia-
talok 2-0-ra gyõzték le a
Csengelét, és a második he-
lyen állnak a tabellán.

hv

Ismét kinyílt a gólzsák

A címvédõ gyõzött

Új szaunák a strandon

Új 33-as vagy 50-es épülhet
Hétfõn tárgyalta volna a szentesi képviselõ-testület az

uszodafejlesztésrõl szóló elõterjesztést, de az elképzelé-
sek megvitatását decemberre halasztották. Az elnapolásra
azért volt szükség, mert a témát tárgyaló sportbizottság
azt kérte, készüljön számítás arról, a vízfelület nagyságá-
tól függõen, mennyibe kerülne az új medence üzemelte-
tése. Úgy tudjuk, egy 33 vagy egy 50 méteres medence
épülne, amelynek lefedését is megoldanák. A fejlesztés-
hez pályázati forrást is szeretne nyerni a város, a bead-
ványt februárban kell leadni.



Karácsonyi
mézeskalács

Hozzávalók: 1 kg liszt, 4 dl
porcukor, 2 kávéskanál szó-
dabikarbóna, 2 kávéskanál
fahéj, 2 kávéskanál õrölt
szegfûszeg, csipet só, 10 dkg
Rama margarin, 3 egész tojás
2,5-3 dl méz. A díszítéshez: 1
tojásfehérje, 6 evõkanál kris-
tálycukor.

Elkészítés: A porszerû
anyagokat összekeverjük,
belemorzsoljuk a margarint.
A közepébe öntjük a mézet,
beleütjük a tojásokat, és az
egészet jól összegyúrjuk. A
deszkát bõven lisztezhetjük.
A tészta ne legyen túlságo-
san lágy, mert akkor nagyon
megdagad a sütõben. A tész-
tát alaposan lisztezett desz-
kán két-három milliméter

vékonyra nyújtjuk. Kiszag-
gatjuk vagy kivágjuk a for-
mákat, és margarinnal véko-
nyan kikent, kilisztezett tep-
sibe rakjuk. Közepesen forró
sütõben sütjük, de nagyon
vigyázzunk, hogy meg ne
égjen, mert hirtelen megsül.
A sütések között nem kell új-
rakenni a tepsit, legfeljebb,
ha jónak látjuk, egy kicsit be-
lisztezhetjük
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Kos (03.21.-04.20.)
Nehéznek érzi a hétköz-
napokat, és azt sem

tudja, hogy mit tegyen. Szeretné
nagyon jól ellátni a feladatát, és
szívvel lélekkel oda is teszi magát,
hogy minden tökéletes legyen. De
valahogy a sors közbeszól.

Bika (04.21.-05.20.)
Valaki feltûnhet az éle-
tében – akár külföldrõl,

akár egy távolabbi vidékrõl – aki
veszélybe sodorhatja a szerelmi
kapcsolatát. Jó lenne, ha nem
beszélne most errõl a partneré-
vel. A munkában jól mennek a
dolgok.

Ikrek (05.21.-06.20.)
Elõfordulhat, hogy aki-
vel remekül megértik

egymást, jól szórakoznak, azzal
az ágyban nem úgy mennek a
dolgok, ahogy szeretné. Ez di-
lemma elé állíthatja a héten, hi-
szen ha párhuzamos viszonyt
folytat, kérdések vetõdhetnek fel. 

Rák (06.21.-07.20.)
A rokonokkal szemben
ne legyen túlságosan

kritikus, különösen, ha nem rajta
múlnak a dolgok, hanem olyan
személyen, aki közvetlenül hozzá
tartozik, netán már külön család-
ja van. És tulajdonképpen õk su-
galmazzák neki mindazt, amit
mond.

Oroszlán
(07.21.-08.20.)
Úgy tûnik, mintha a Du-

nába szórná a pénzt. Azt hiszi,
hogy amire most kiad, azzal va-
lakinek segít, de igazán a saját
lelkiismeretét nyugtatja meg. Ne
titkolózzon, mert partnere erre
rájön, és ingyen cirkuszban lehet
része.

Szûz (08.21.-09.20.)
Olyan indíttatást kap ott-
honról, amely azt sugall-

ja, hogy igenis harcolnia kell. Rá-
adásul talán a munkahelyén nem
is olyan nagyon népszerû, és
mindez a felettese tudomására jut.

Mérleg (09.21.-10.20.)
Amennyiben új munka-
helye van, akkor talán

nem is tud róla, hogy a régi kol-
légái közül néhányan – akik mi-
att olykor tartotta a hátát –
most kígyót és békát kiabálnak
önre. 

Skorpió
(10.21.-11.20.)
A pénzre figyeljen, mert

lehetséges, hogy anyagi vonalon
érik komolyabb megpróbáltatá-
sok, de amilyen eszes, pontosan
tudni fogja, mit kell tennie – még
ha kellemetlen is.

Nyilas (11.21.-12.20.)
A megélhetés terén is
olyan helyzetekbe ke-

rülhet, amelyek nehéznek mond-
hatók, és amelyek miatt olykor
úgy érzi, hogy ereje végéhez ér-
kezik. Kitartás, a barátai, és a
partnere szeretetenergiával látja
el.

Bak (12.21.-01.20.)
Még az is lehet, hogy
felkeres egy gyógyítót,

aki a vizsgálat után megnyugtat-
ja, és elmúlik önbõl a  feszültség.
Az is lehet, hogy kártyát vettet
magának, vagy egy olyan rokon-
nak, aki nem régen született,
mert kíváncsi a saját, és az õ jö-
võjére. 

Vízöntõ
(01.21.-02.20.)
Megtörténhet, hogy új

munka után kell néznie, mert a
mostani bizonytalan. Bizonyta-
lan. Elõfordulhat, hogy rövidesen
olyan átalakulások lesznek, ami-
kor nem számítanak önre.

Halak (02.21.-03.20.)
Amennyiben házas,
esetleg élettársi kap-

csolatban él, elõfordulhat, hogy
a partnere úgy viselkedik, amit
ön nehezen visel el. Az is elõfor-
dulhat, hogy a munkában éppen
partnere miatt nem tud olyan tel-
jesítményt nyújtani, mint amit el-
várnak. 

November 26-december 2.
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Koszta József Múzeum 
Állandó kiállítások: Szentes vá-

ros évszázadai, Legelõk, szántók,
vadvizek. Céhek, iparosok, segé-
dek. Grafikusok, festõk, szobrá-
szok. Alsópárttól-Felsõpártig. A
szentesi táj Koszta ecsetjével.
„SUSANNA”– a zenegépek történe-
te.

Idõszaki kiállítás: A Csontváry
visszatér címû tárlat látható a me-
gyeházán december 11-ig.

Nyitva: keddtõl péntekig 9–16,
szombaton, vasárnap 10–16 óra.

Péter Pál Polgárház, Fridrich
János fényírdája elõzetes bejelent-
kezés alapján látogatható, tel.:
313–352.

Tokácsli Galéria
Bessenyei Bence és Király

György festõmûvészek kiállítását
november 26-ig tekinthetik meg az
érdeklõdõk.

Mûvelõdési és Ifjúsági Ház
A Szentesi Fotókör tagjai az in-

tézményrõl és a fotókör életérõl
mutatnak be képeket. 

Móricz Zsigmond Mûvelõdési
Ház A Móricz-ház 60 éves fennál-
lásának alkalmából nyílt kiállítás. A
levéltár által összeállított anyag a
60 év rendezvényeibe és az intéz-
ményekbe enged betekintést.

Városi könyvtár 
Játék a színekkel címmel

Kispálné Fejes Erzsébet festmé-
nyeibõl nyílt kiállítás. Megtekinthe-
tõ december 8-ig nyitva tartási idõ-
ben. 

Mûvészetek Háza
Kézmûves mûhelyek: feketeke-

rámia, vesszõ, gyékény, gyertya és
nemez, csipke, szövés-fonás, fafa-
ragás elsajátítására van lehetõsé-
gük az érdeklõdõknek. Nyitva tar-
tás: hétfõtõl szombatig 9–17 óráig.

Galéria Kávéház
Kozma Anita fotográfus Elmúlt

évek termése címû kiállítása de-
cember 5-ig látható nyitva tartási
idõben.

Õze Lajos Filmszínház
November 24-28.
17.30 óra Drive – Gázt! - ameri-

kai akciófilm,
20 óra Fertõzés – amerikai sci-

fi dráma.

HHHHOOOOLLLL----MMMMIIII????
November 25-tõl

Két õrült magyar – Badár Sándor és
Kõváry Barna – elhatározza, hogy elin-
dul egy õrült magyar rallyn, a Bama-
kón. Egyikük sem járt még Afrikában,
nem beszélnek nyelveket, de bíznak a
furfangos magyarok utazási szokásai-
ban, abban, hogy eddig is mindig élve
értek haza. Õk sem számítanak rá,
hogy – miközben egy összetett, na-
gyon kemény versenyen vesznek részt
– egy izgalmas és színes filmet hoznak
létre. Bõven van benne látvány, kö-
römrágós percek, borzasztó fáradtság,
na és a tárt karokkal váró Afrika. Kul-
túrák és népek egymásra hatása Badár
Sándor filmjében – Pataki Ádám ope-
ratõr kiváló tolmácsolásában. A de-
cember 13-án este 7 órakor kezdõdõ
vetítés elõtt Badár Sándor mesél ka-
landos történetekrõl, amik a filmbõl
kimaradtak, megható pillanatokról, az
útról – ahogyan õk látták Afrikát... az
Õze Lajos Filmszínházban.

Beküldendõ a vízszintes 5. és a függõ-
leges 9. számú sorok megfejtése decem-
ber 6-ig szerkesztõségünk címére  (Kos-
suth tér 5.) levelezõlapon, e-mailen
szenelet@szentes.hu, telefon 63/311-563.
A megfejtõk között 2x2 db jegyet sorso-
lunk ki az elõadásra.

A november 11-i rejtvény megfejtése:
Mikó István. Ez az arc ismerõs. A Mûve-
lõdési Központ által felajánlott 2 db je-
gyet Pörneki Szilvia (Alkotmány u. 16.) ol-
vasónk nyerte. A belépõk átvehetõk az if-
júsági házban vagy az elõadás elõtt a
helyszínen.

Vízszintes: 1. Az egyik évszaki. 5. Ami
jellemzõ a filmre (elsõ rész, zárt betûk: Z, A,
É, M). 7. Tisztelet, hódolat.8. Gyilkol. 9.
Kacsója. 10. Gépkocsi. 12. Mézes a köze-
pén. 13. Megjelenés, kinézet. 15. Tyúk –
tájszólásban. 17. Hajófar. 23. Római öt-
venkettes. 25. Fiat egynemû hangzói. 27.
Megkevert zûr. 28. Állóvíz. 29. Finom
szõlõnedû. 31. Ruszin. 33. Könnyen félre-
vezethetõ. 35. Tiltás. 36. Félig csõdít. 38.
Kétharmad rom. 39. Salátában van. 40.
Elfedés. 43. Az egyik oldal. 45. Kamion-
felirat. 47. Szívópapíros. 49. Dzsidás. 53.
Égitest. 54. Hõmérõ. 56. Forma. 58. Spa-
nyol, perui és osztrák gépkocsik nemzet-
közi jelzése. 60. Ideje engedi. 61. Hadné-
pe. 63. Szál, fibra. 64. Elegem van belõle.

Függõleges: 1. Kettõzve dunántúli vá-
ros. 2. Feni. 3. Forróság, tûz. 4. Ujjpere-
cek. 5. Szomjoltója. 6. Víziborjú. 9. A meg-
fejtés második sora (zárt betû: K). 11. Kár-
tyajátékok. 14. Veri. 16. Páratlan külhon.
18. Tüskés állatka. 19. Házvégek. 20. Sza-
vazóláda. 21. SZTK elõdje. 22. Bogarak.
24. Óriási, hatalmas. 26. Román kisteher-
autó. 30. Nõi név. 31. Hídverõ katonáját.
32. Ellenben, mégis. 34. Nõi énekhang.
37. Tollforgató. 39. Végtelen slukk. 41.
Szert tesz valamire. 42. Mezopotámiai
nép Kr. e. 4. évezredben. Nyelvük ékírá-
sos emlékekben maradt fenn. 44. Névelõ-
vel: házast. 46. Kép, képmás – latinul. 48.
Tetszésnyilvánítás. 50. Ékezetfelesleg:
törleszt. 51. Szandál. 55. Belül párás. 57.
Textilnövény. 59. Azonos magánhang-
zók. 62. Betû kiejtve. 

„MAGYAROK MENNI BAMAKO”

„„AAhhhhoozz  kkééppeesstt,,  hhooggyy  aazz  éélleett  mmiillyyeenn  ddrráággaa  mméégg  mmiinnddiigg
eelléégg  nnééppsszzeerrûû..““

KIS KUKTA

Nagy hepaj van az erdei kocsmá-
ban. A róka alaposan beszeszel,
és kötekedni kezd a nyuszikával,
mivel az azt merte mondani, hogy
az egész erdõben õ a legerõsebb.
- Gyere ki ha mersz! - áll fel a
nyuszika.
Kimennek verekedni, ám pár perc
múlva a róka megtépázva tánto-
rog be az ajtón. Látván ezt a ha-
verja, a farkas, õ is kimegy. Nem
telik bele sok idõ, õ is félájultan
esik be az ajtón. A medve felkapja
a vizet, és õ is kirohan, de kis idõ
múlva ugyancsak zsák módjára
dõl be az ajtón. Az ajtórésen meg-
jelenik az oroszlán feje:
– Na, kételkedik még valaki a
nyuszika szavában?

Gorbacsov hazalátogat a szülõfa-
lujába. Találkozik egy régi ismerõ-
sével, a falu legöregebb emberé-
vel, Iván Kuzmicsovval.
- Iván bátyám, van magának vide-
ója? - kérdi tõle.
- Hogyne - feleli az öreg -, még
hifi-tornyom is van. Sõt, videója
és hifi-tornya már mindenkinek
van a faluban.
- És TV-je van-e?
- Hát persze, színes - vágja rág az
öreg.
- És tudja-e, ki vagyok én?
- Hogyne tudnám, édes fiam. Te
vagy a tegnap érkezett amerikai
újságíró.
- Iván bátyám, hát nem ismer

meg, Misa vagyok, a Gorbacso-
vék fia.
– Akkor meg mit hülyéskedsz? -
kérdi az öreg. - Hisz tudod, hogy
nincs is villany az egész faluban.

Fogorvoshoz viszi az ifjú feleségét
a skót. Megszólal a fogorvos:
- Uram, az ön feleségének a két
hátsó fogát már évekkel ezelõtt ki
kellett volna húzni. A skót meg-
döbben:
– Hiszen akkor még lány volt!
Drágám, rohanok apádért, hogy
állja õ a húzás költségét.

Isten megteremté Ádámot, és imí-
gyen szóla néki:
- Ádám! Teremtettem Neked
agyat, hogy tudj gondolkodni, és
nemi szervet, hogy tudj szaporod-
ni.
És Ádám ujjong vala, ám ismét
megszólal az Úr:
-Azt viszont tudnod kell, hogy egy
kicsit kevés vért öntöttem beléd,
így a két funkció egyszerre nem
mûködik.

Mivel tudja felizgatni a férj a fele-
ségét a házasság elsõ, második
és harmadik öt évében?
– Az elsõ öt évben a testével, a
második öt évben a pénzével, a

harmadik öt évben pedig a puszta
jelenlétével.

Párbeszéd az orvosnál:
- Foglalkozása?
- Betörõ.
- Panasza?
– Mindent kék fényben látok, dok-
tor úr!

Mi a különbség a bûn és a vétek
között?
– A kefélést elkezdeni bûn, de ab-
bahagyni vétek.

Miért olyan nehéz egy nõ számá-
ra érzékeny, odafigyelõ és szép
férfiakat találni?
– Mert már mindegyiknek van fiú-
ja.

Meddig lehet egyszerre két férfit
szeretni?
– Ameddig a másik észre nem
veszi.

Miért olyan rövidek a szõkékrõl
szóló viccek?
– Hogy a férfiak is meg tudják je-
gyezni õket.

- Ki az abszolút kancsal?
– Akinek síráskor a hátán folynak
végig a könnyei.

- Mi az abszolút pech?
- Zuhanó repülõgéprõl süllyedõ
hajóra esni.

Pótfûtés



• November 29-én, ked-
den 18 órakor az Évfordulók
nyomában: Liszt 3. Program-
zene címmel Nagy János ny.
igazgató tart elõadást.

• December 1-jén, csütör-

tökön 18 órakor a Biblia 3-as
üzenete a XXI. század embe-
riségének címmel Cserbik At-

tila bibliaoktató elõadását
hallgathatják meg.

November 28-án, hétfõn 14
órakor KÖZMEGHALLGA-
TÁSSAL KEZDÕDIK a kép-
viselõ-testület rendes ülése.
Napirenden 16 elõterjesztés
szerepel, melyben megtalál-
ható a város jövõ évi költség-
vetési koncepciója, és a tö-
megközlekedés 2012-es díjai-
ról szóló anyag is.

Született: Vollár Zoltán és
Kacur Magdolnának (Kos-
suth u. 11-13.) Vivien Lilla,
Antalfi Zoltán és Nagy Gab-
riellának (Kossuth u. 19.)
Nikolasz Adrián, Kovács Gá-
bor és Varga Krisztina Tün-
dének (Ady E. u. 36.) Gábor,
Józsa Gábor és Vigh Tündé-
nek (Bercsényi u. 86.) Barbara
Jázmin nevû gyermeke.

Elhunyt: Kocsis Ferenc
(Vásárhelyi út 87.), Gombos
András György (Sima F. u. 8-
10.), Szatmári Péter Pál (Jókai
u. 28/A).

A szerb Zenta elleni mér-
kõzés remek alkalom volt ar-
ra, hogy a lányok ráhango-
lódjanak a LEN-kupára. A
25-5-ös gyõzelmet követõen
a görög Patrasz már komo-
lyabb ellenfélnek bizonyult,
de csak egy árnyalatnyival,
ezúttal „csak” nyolc góllal,
15-7-re nyertek Zantleitner
Krisztina tanítványai. A cso-
port elsõ helyérõl döntõ ösz-
szecsapáson az orosz Ura-
locska alaposan feladta a lec-
két, de végül a hajrában ezt a
derbit is sikerült behúzni. A

6-5-ös siker azt jelentette,
hogy veretlenül, csoportelsõ-
ként jutottak a legjobb nyolc
közé. A hét elején megtartott
sorsoláson kiderült, a szente-
si pólósok ellenfele az elõ-
döntõbe jutásért az a holland
Leiden lesz, amelyikkel az
elõzõ évi kiírásban kétszer is
megmérkõztek Takács Orso-
lyáék. A mérleg: a hollandok
még a sorozat elején, Belg-
rádban legyõzték a mieinket,
késõbb azonban Hódmezõ-
vásárhelyen sikerült visz-
szavágni a fiaskóért. Ha le-

het ilyet mondani, akkor a
Szentes helyzete most annyi-
val könnyebb, hogy a vissza-
vágóra itthon kerül sor de-
cember 17-én, 18 órakor a li-
geti uszodában. 

A szerdai, BVSC elleni
rangadó, azért volt érdekes,
mert néhány nappal koráb-
ban éppen a Vasutas gyõzte
le a Szentest. A csapat szer-
dán revansot vett, nagyon
magabiztosan, 13-6-ra nyert.
– A harmadik negyedtõl vet-
tük át a meccs irányítását –
értékelte a látottakat Zant-
leitner Krisztina edzõ. – A
védekezésünk is remekül
mûködött ekkor, az egész
mérkõzésen mindössze hat
gólt kaptunk, gratulálok a lá-
nyoknak a teljesítményük-
höz.

Szombaton a bajnok Du-
naújváros otthonába látogat-
nak Kotováék, majd jövõ szer-
dán a Szeged érkezik. De-
cember 3-án vagy 4-én pedig
már Hollandiában lesz jele-
nésük a lányoknak. 

H.V.
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Apró

Továbbra is a fémtolvajok
legnépszerûbb zarándokhe-
lye az Attila utcai, felszámo-
lás alatt álló MÉH-telep. Ed-
dig közel hetven esetben in-
dult büntetõeljárás a színes-
fémeket illegálisan gyûjtõ
személyek ellen, többükkel
szemben nem is egy alka-
lommal. Az elmúlt héten
négy újabb elkövetõt állítot-
tak elõ a rendõrök, ellenük
lopás miatt indított büntetõ-
eljárást a Szentesi Rendõrka-
pitányság Bûnügyi Osztálya.

Ismeretlen elkövetõk vág-
ták el az egyik kft. adatkábe-
lét a Nagytõkei úton, ezzel a
tettesek 700 ezer forintot
okoztak a cégnek.

Betörtek a Vásárhelyi úti
autósboltba november 17-ére
virradóra, innen 70 ezer fo-
rint készpénzzel távoztak is-
meretlenek.

November 16-án fogták el

a rendõrök azt a férfit, aki
csatornafedeleket szedett fel
a városban, nem törõdve az-
zal, hogy ezzel akár komoly
balesetet is okozhatott volna.
Az öt darab öntöttvas-fedõt
is megtalálták az egyik szí-
nesfém-felvásárló telephe-
lyen, de azt, hogy itt miért
nem volt gyanús a leadott
áru, nem tudni.

Az otthon tartózkodó la-
kók gondatlansága is hozzá-
járult ahhoz, hogy az egyik
Somogyi Béla utcai lakásból
a tolvaj egy táskát emelhetett
el az elõszobából. Az ajtó
ugyanis nem volt zárva, ami
az ilyen, ún. kilincselõ tolva-
joknak csemege. Nekik egy
pillanat is elég ahhoz, hogy
benyúljanak, és elvegyék az
ott található értéktárgyakat.
Ebben az esetben a család
szinte valamennyi okirata el-
tûnt a táskával együtt.

Betörtek a Damjanich utcai
óvodába az elmúlt hétvégén.
A bûnözõk szétverték az aj-
tót, majd mûszaki cikkeket
vittek el az intézménybõl 100
ezer forint értékben.

Verekedés volt az egyik
sörözõ elõtt november 20-án
délután. A két elkövetõt el-
fogták a rendõrök, ellenük
súlyos testi sértés miatt in-
dult büntetõeljárás. A meg-
vert férfi bordatöréssel ke-
rült kórházba.

Két férfit keresnek a rend-
õrök, akik november 20-án
bementek egy idõs férfi
szentesi lakásába, ott bántal-
mazták a házigazdát, majd
annak pénzét elvették, és tá-
voztak a helyszínrõl. Az el-
követõk ellen rablás miatt
folytat nyomozást a szentesi
rendõrség.

H.V.

Eladta a csatornafedeleket

Égisz 90 
Temetkezési Kft.

Iroda:
Szentes, Sima F. u. 45.
Tel.: 400-162, 560-940

Ügyelet:
Antal Ferenc

Szentes, Bacsó B. u. 19/A

Tel.: 311-506, 317-152

Családi
események

Az MH 37. II. Rákóczi Fe-
renc Mûszaki Ezred és a HM
Bessenyei György Kulturális
és Üdültetési Közhasznú
Nonprofit Kft. Szentesi Klubja
szervezésében immár negye-
dik alkalommal rendezik meg

az adventi koncertet decem-
ber 1-jén, csütörtökön 14 óra-
kor a református nagytemp-
lomban. 

A koncert programjában
13.45-tõl orgonán játszik: Nyí-
ri Dánielné ,  a református

nagytemplom kántora. 14
órakor a koncertet Kovách Pé-
ter lelkipásztor nyitja meg.

14.05-kor a hódmezõvásár-
helyi helyõrség katonazene-
kar adventi koncertje, 14.30-
tól orgonán játszik Nyíri
Dánielné, 15-kor adventi kon-
cert a HM Honvéd Együttes
Férfikar elõadásában.

Adventi koncert

Még 2009-ben történt egy
lakossági egészségfelmérés az
országban. Eredményét ki-
küldték a városokba, azzal a
céllal, hogy összegzés után
szeretnék ismertetni azt
az érdeklõdõkkel.

Az Országos Egészségfej-
lesztési Intézet két osztályve-
zetõ fõorvosa, dr. Bényi Mária
és dr. Hangay István tájékoztat-
ta a konzultáció résztvevõit,
jórészt a civil szervezeteket,
akik bemutatták egészség-
megõrzõ tevékenységeiket.

Az internetes felmérésre 27
ezer válasz érkezett vissza.
Azokból kiderült, hogy a Dél-
Alföld térsége a közepesen
fejlett térségek közé tartozik.
A gazdasági mutatóktól a kör-
nyezetvédelemig, s az egész-
ségügyi állapotunk is. Tehát
van még mit javítani. Ezért is
dicsérték azokat a kezdemé-
nyezéseket, melyet a civil
szervezetek végeznek. Itt em-
líthetjük meg a szûrõvizsgá-
latok, az egészségnevelési elõ-
adások tartását, az idõsekkel
és a gyermekekkel való foglal-
koztatást.

– Tanácsokat kaptunk. In-
nentõl kezdve minden csoport
tudja, melyik az a terület, ahol
a legtöbbet tehet a megelõzés,
a rehabilitáció és a szinten tar-
tás terén. Mindig csak a fizikai
egészséggel foglalkozik min-
denki, itt külön felhívták a fi-
gyelmet a mentális betegsé-
gekre, visszaszorításukra – tá-
jékoztatott Agócs Lászlóné
egészségügyi referens.

Egészségünk
Üléseznek

A könyvtárban

A Szentesi Deák Ferenc Általános Iskoláért Alapítvány a
2009. évi személyi jövedelemadó egy százalékából 230.671 fo-
rintot kapott, illetve az elõzõ évrõl tartalékoltak 38.967 forin-
tot. A támogatást a kuratórium döntése alapján: szakkörök –
számítástechnika, tûzzománc – mûködtetésére, az alsós mun-
kaközösség rendezvényein kellékekre és jutalmazásra, tanul-
mányi versenyeken jutalomkönyvekre, az alsó tagozatosok
Mikulás mûsorára, a mazsorettcsoportnak cipõ vásárlására,
illetve az osztálykirándulások költségeinek csökkentésére
használták fel. Kérjük, hogy a jövõben is támogassák az ala-
pítványt. Számlaszám: Szentesi Hitelszövetkezet 80600017-
10000908-00000000.

Tanulóink nevében is köszönjük a felajánlásokat:
Az alapítvány kuratóriuma

Könyvekre és mûsorra

Orvosi ügyelet: hétköznap 15
órától reggel 7 óráig, hétvégén
és ünnepnap 7 órától 7 óráig (24
órás) a Sima Ferenc utca 29–33.
szám alatt (mentõállomás) tarta-
nak ügyeletet. Telefon: 62/474–
374.

Gyermekorvosi rendelés: hét-
köznap 15 órától 17 óráig, hét-
végén és ünnepnap 9 órától 11
óráig  a Sima F. u. 31–33. szám
alatt (mentõállomás), rendelési
idõn kívül az ellátás a kórház
gyermekosztályán történik.

Gyógyszertári készenléti
ügyelet minden nap 20 órától,
másnap reggel 7.30-ig tart.
Munkaszüneti nap 20 órától
másnap 7.30-ig. November 28-
december 12-ig Dr. Bugyi István
Gyógyszertár (Kossuth tér 5.)
minden nap (hétvégén és ünnep-
napokon is) 8-20 óráig. Dr. Bu-
gyi István Kórház Gyógyszertár
hétfõ-péntek 8-17 óráig, szom-
bat, vasárnap, ünnepnap zárva.
Készenléti telefon: 70/563-5139.

Állatorvosi ügyelet: (Szentes,
Nagytõke, Derekegyház) novem-
ber 26-27-én dr. Bikádi Péter
Szentes, Bem u. 21., telefon:
30/248-44-94.

GALÉRIA
KÁVÉHÁZ ÉS ÉTTEREM

Menü november 28 —
december 2.

A menü: sertés v. marhahúsból,
B menü: szárnyas húsból.

Hétfõ: Orjaleves és
magyaros gombaleves

A menü: Comb vadasan,
köményes burgonya

B menü: Trappista bundázva,
párolt rizs, tartár

Kedd: Mádi néni levese és
fûszeres sütõtökleves
palacsintával

A menü: Csülök Pékné-módra,
sült burgonya, saláta

B menü: Csirkés-zöldséges
lasagne

Szerda: Korhelyleves és
zellerkrémleves

A menü: Borjúpörkölt,
tészta, saláta

B menü: Sajtos csirkemáj,
zöldséges rizs

Csütörtök: Rumos szilvaleves és
zöldborsóleves

A menü: Töltött káposzta
B menü: Pirított csirke

jóasszony-módra,
burgonyapüré, saláta

Péntek: Csángógulyás és
tyúkhúsleves

A menü: Mokány tokány,
tészta, saláta

B menü: Töltött libanyak
(máj, vargánya)
sült burgonyával és
salátával, v. tejfölös-
túrós rakott puliszka

www.galeriakavehaz.hu (X)

Holland ellenfél
a LEN-kupában

BEREKLAPOSI
KISKERT-

TULAJDONOSOK
FIGYELEM!

A kiskertek házszámtáblái
átvehetõk a Polgármesteri

Hivatal Városellátó
Intézményénél
munkanapokon
07-14.00-ig.

Három nyertes LEN-kupa csoportmérkõzés, magabiztos
diadal a Magyar Kupa-gyõztes ellen: egyre jobb formában
vízilabdáznak a Hungerit-UNIBauÉpszer Szentesi VK nõi
csapatának játékosai. A hat nap alatt a negyedik tétmérkõ-
zését is sikerrel megvívó együttesre jövõ hétvégén újabb
nagy feladat vár: Hollandiában, a Leiden ellen kellene
olyan eredményt elérni, ami közel hozná a továbbjutást a
legjobb négy közé a LEN-kupában.

Visszavágó is lesz egyben a LEN-kupa elõdöntõ a szentesieknek. (Fotó: Vidovics)


